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kalendář akcí duben 2022

DUBEN 2022
Dne od – do více v rubrice

1. 4. Pá Noc s Andersenem - spaní v knihovně 19.00–08.00 KC - knihovna
Schůzka malých hasičů - každý pátek 16.00 Hasiči
v hasičárně

2. 4. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC - knihovna

3. 4. Ne

4. 4. Po Výtvarná dílna v knihovně 15.00–16.45 KC - knihovna

5. 4. Út Senior klub - každé úterý ve SCJS 14.00 SCJS + KK
Jinečáček - každé úterý v klubovně Trilobitů 9.00–12.00
na náměstí
Oddíl Trilobit - každé úterý v klubovně 14.00–16.00 Pionýr
na náměstí

6. 4. St Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS + KK
Lit.-dram. obor ZUŠ - každou středu v KC 14.00–19.00 KC - knihovna
Šachový kroužek - Společně to zvládneme 16.00 Pionýr

7. 4. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS + KK
Rybářský kroužek pro děti - každý čtvrtek 16.15 Rybáři
ve SCJS

8. 4. Pá Kybernetová kriminalita - přednáška 18.00 KC - knihovna
pro veřejnost

9. 4. So Zájezd na trhy do Polska 05.00 Zahrádkáři

10. 4. Ne

11. 4. Po Velikonoční aranžmá - malování na chodníku 15.00 KC - knihovna
Úřední den Policie ČR v Jincích 16.00–18.00 Policie

12. 4. Út Velikonoční prodejní výstava v knihovně od 9.00 KC - knihovna
- trvá do čtvrtka 14. 4.

13. 4. St Šachový kroužek 16.00 Pionýr

14. 4. Čt Uzávěrka výtvarné soutěže KC - knihovna

15. 4. Pá Velký pátek
Vycházka TJ Sokol - NS Chuchelský ráj 8.00 TJ Sokol
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16. 4. So

17. 4. Ne Uzávěrka Jineckého zpravodaje na květen

18. 4. Po Velikonoční pondělí
Velikonoční turnaj v šachu v Jincích 16.00 Pionýr

19. 4. Út

20. 4. St Šachový kroužek - Společně to zvládneme 16.00 Pionýr

21. 4. Čt

22. 4. Pá Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC - knihovna

23. 4. So Železná sobota - Jince, Rejkovice, Běřín 8.00–12.00 Hasiči
Krajský přebor žáků v šachu - Příbram Pionýr

24. 4. Ne

25. 4. Po Výtvarná dílna v knihovně 15.00–16.45 KC - knihovna

26. 4. Út

27. 4. St Šachový kroužek 16.00 Pionýr

28. 4. Čt Zápis do 1. třídy ZŠ 13.00–17.00 www.zsjince.cz
Knihovna uzavřena

29. 4. Pá Knihovna uzavřena

30. 4. So

Připravuje se na KVĚTEN 2022

3. 5. Út Zápis do Mateřské školy Jince 13.00–15.30 Škola
Zápis do Mateřské školy Čenkov 14.00–17.00 Čenkov

4. 5. St Klub učitelů důchodců 14.00–17.00 SCJS + KK

5. 5. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS + KK

10. 5. Út Den matek 14.00 SCJS + KK

12. 5. Čt Sbírka pro Diakonii 15.00–17.00 SCJS + KK

14. 5. So Máje na Ohrazenici

21. 5. So Rybářské závody dětí v Jincích 7.00 Rybáři

28. 5. So Koncert Slavíkovy Jince 2022 16.00 SCJS + KK
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VZPOMÍNKY

Dne 16. dubna 2022 uplyne 9 let, co nás navždy
opustila manželka, maminka a babička
paní Jana Beránková z Jinec.
Kdo jste ji znali, věnujte jí s námi tichou vzpomínku.
S úctou a láskou vzpomíná rodina.

společenská kronika duben 2022

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti do dalších let
přejeme našim spoluobčanům, kteří slaví svá životní jubilea.
Marie Hajná 75 let Jarmila Sedláková 70 let
Božena Drcmánková 90 let Jiřina Maršálková 88 let
Jan Haken 70 let Věra Emichová 75 let
Jaromíra Hrubá 75 let

Navždy nás opustili

Zdeněk Šnajdr z Jinec Božena Šilhanová z Čenkova
Jiřina Jochová z Jinec Jana Kačenová z Čenkova

Začátkem dubna slaví životní jubileum starosta
Sboru dobrovolných hasičů Jince pan Jan Haken.

Děkujeme za dosavadní spolupráci (a že jí bylo!)
a do dalších mnoha let přejeme hodně elánu,
pohody - a hlavně to zdraví.

Jinečtí hasiči, městys Jince, TJ Jince,
Společenské centrum, kamarádi a přátelé

8. března 2022 by oslavila naše drahá maminka, babička
a prababička paní Blažena Gerlová z Jinec 82. narozeniny.
Dne 22. dubna už tomu bude rok, co nás navždy opustila.
S láskou stále vzpomínají dcera Blažena a synové Vladimír
a Vlastimil s rodinami.
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Městys Jince duben 2022

Krátce z obce

Rekonstrukce č. p. 32 – pečovatelský dům. Na fotografiích z břez-
na t. r. jsou půdní prostory. Foto JH

Rekonstrukce hutě Barbora - bře-
zen 2022. Terénní úpravy areálu, stavba
zázemí pro návštěvníky a prostor pod
střechou.

Foto Miroslav Maršálek,
Josef Hála



6



7

KOTLÍKOVÉ DOTACE
Vážení spoluobčané,
chtěl bych vás touto cestou upozornit na povinnosti, které všem provozo-
vatelům kotlů ukládá Zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a jejichž
dodržování bude od 1. září 2022 kontrolováno prostřednictvím pověřených
osob.
V platnost vstoupí zákaz používání kotlů 1. a 2. emisní třídy.
Vesměs jde o kotle na tuhá paliva (dřevo, uhlí, brikety atd.). Jsou neeko-
logické a velmi neefektivní. Staré kotle mají vysokou spotřebu paliva.
Hlavním problémem těchto kotlů je, že do ovzduší vypouští velké množství
kysličníku uhličitého, polétavého prachu, ale především benzo[a]pyrenu
(jedná se o polycyklický aromatický uhlovodík - silně karcinogenní a mu-
tagenní). Proto nesplňují aktuální ekologické standardy a normy. Každé-
mu, kdo kotel 1. nebo 2. třídy nevymění, hrozí pokuta až 50 000 Kč.

• Platí také povinnost provozovatele každé 3 roky podrobit ho pra-
videlné kontrole, zjistit technický stav kotlů, i topidel s napoje-
ním na teplovodní soustavu vytápění a na vyžádání předložit doklad
o jejím provedení.

• Zákon také stanovuje instalovat tepelný zdroj včetně souvisejí-
cích prvků, pokud je výrobce vyžaduje (akumulační nádoba, dochlazo-
vací smyčka apod.).

• Připomínat povinnost topit pouze takovým palivem, které určil výrobce
zdroje, a to jak pokud jde o druh, tak i jeho kvalitu, předpokládám,
je zbytečné. Je také přísně zakázáno spalovat odpad. Stejně
tak je přísně zakázáno spalovat trávu, listí atd. Využívejte
k jejich likvidaci bezplatné uložení na našem sběrném dvoru.

Na základě měření kvality ovzduší byl městys Jince zařazen mezi deset
nejhorších obcí v tomto směru z celého Příbramska. Proto z nařízení
Ministerstva pro životní prostředí bude u nás prováděn zvýšený
dohled a kontroly ze strany odboru životního prostředí MěÚ Příbram
v součinnosti s Úřadem městyse Jince.
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• Pro majitele starých kotlů (1. a 2. emisní třídy) a kotlů, které dle vý-
sledku kontroly technického stavu nesplňují emisní limity, jsou určené
tzv. Kotlíkové dotace od Středočeského kraje a Nová zelená úspo-
rám od Státního fondu životního prostředí.

• Příručku „Jak správně topit a ušetřit“, odkaz na databázi odborně způ-
sobilých osob k provádění revizí kotlů včetně odkazu na dotazník zájmu
o dotaci i nabídky vypracování žádosti o dotaci na výměnu kotle nalez-
nete na www.jince.cz v sekci Městys Jince / Kotle a kvalita ovzduší
(https://www.jince.cz/mestys-jince/kotle-a-kvalita-ovzdusi/)  .

Prosím věnujte těmto informacím pozornost a neberte je na lehkou váhu.
Není mým úkolem něco striktně nařizovat, to řeší samotný zákon. Účelem
je upozornit na platnou legislativu a povinnosti, které z ní plynou. Dále
je mou snahou zprostředkovat vám informace a způsob, jak řešit zákonem
uložené nároky a vyhnout se tak případným sankcím a pokutám za jejich
nedodržení.

Vím, že tato opatření přicházejí ve složité době, kdy ceny energií dosahují
dříve nepochopitelné výše. Věřme ale odborníkům, kteří vám při správné
volbě zdroje tepla pomohou tyto náklady snižovat, přispívat k ochraně
ovzduší naší krásné brdské krajiny a v neposlední řadě i dobrým soused-
ským vztahům.

Předem vám za  dodržování  výše  uvedeného  zákona  děku j i .

RSDr. Josef Hála
starosta městyse Jince

Ilustrační foto
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JAK SPRÁVNĚ TOPIT A UŠETŘIT
4. část

Údržba vašeho zařízení a jeho obsluha
Dodržujte předepsanou teplotu spalin. Nižší teplota spalin může zna-
menat vyšší účinnost využití tepla, ale také špatné spalování, vyšší rizi-
ko vzniku kondenzátu a všech souvisejících problémů (zanášení výmě-
níku, spalinových cest, požární riziko, pronikání dehtu tělesem komína
apod.). Příliš vysoká teplota spalin je plýtváním energií v palivu a může
být i nebezpečná.
Dbejte na čistotu komína a kouřovodu (čistěte min. 2x ročně a 1x
za rok nechte překontrolovat kominíkem).
Dbejte na čistotu celého zařízení a jeho okolí, především výměníkových
ploch, a to i u moderních typů zařízení.
Udržujte v dobrém stavu těsnění jednotlivých dvířek, nasávaný falešný
vzduch může zásadně zhoršit spalování a snížit účinnost, zaplatíte pak
více za palivo.
Nezasahujte sami do nastavení zařízení, např. při nastavení teploty
vstupní a výstupní vody, nastavení rychlosti otáček ventilátoru a podob-
ně, pokud si nejste jisti tím, co děláte.
Nepřetápějte! Udržujte teplotu obytných místností okolo 20 OC. Topte
jen tam, kde je to potřeba, s pomocí regulace či termostatických ventilů
nastavte teplotu pro každou místnost podle způsobu jejího využití.

Dopady nesprávného vytápění na zdraví
• Nesprávné vytápění domácností pevnými palivy je hlavním zdrojem zne-

čištění ovzduší v ČR a ovlivňuje zdraví lidí ve větší míře než velké prů-
myslové podniky. Průmyslové zdroje mají na rozdíl od zařízení v domác-
nostech systémy k čištění a záchytu emisí.

• Velkým nebezpečím nesprávného vytápění je zejména skutečnost, že jsou
škodliviny z komínů vypouštěny nízko nad zemí, tedy přímo do naší
dýchací zóny. Prakticky tak dýcháme zplodiny z vlastních zařízení, a to
ve velkých koncentracích, což poškozuje naše zdraví.
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• Vlivem nesprávného vytápění domácností se do ovzduší (vč. vnitřních
prostor) uvolňují prachové částice, které na sebe vážou další rakovino-
tvorné látky. Dále dochází k uvolňování dalších škodlivin (oxidu dusiči-
tého, oxidu siřičitého, benzenu či oxidu uhelnatého).

• Dlouhodobá expozice znečištěnému ovzduší má za následek předčasnou
úmrtnost, a to zejména na kardiovaskulární a respirační onemocnění
včetně rakoviny plic. Dochází k nárůstu nemocnosti dýchacího ústrojí
a výskytu symptomů chronického zánětu průdušek, snížení plicních
funkcí u dětí i dospělých. Mohou se zhoršovat stavy astmatiků. Kromě
toho přibývá důkazů o vlivu znečištěného ovzduší na vznik diabetu
II. typu, na neurologický vývoj u dětí a neurologické poruchy u dospě-
lých (např. Alzheimerova choroba).

Správný způsob vytápění přinese
■ čistší ovzduší venku i uvnitř
■ snížení rizika vzniku závažných onemocnění
■ lepší sousedské vztahy
■ odstranění rizika uložení pokuty za porušování zákona o ochraně

ovzduší
■ nižší náklady na vytápění
■ méně práce spojené s čištěním zařízení a spalinových cest
■ snížení požárního rizika a zvýšení životnosti vašeho zařízení k vytápění

a jeho příslušenství
■ náklady na vytápění rovněž snížíte zateplením objektu a výměnou oken

a dveří

Pokud vlastníte zařízení, které musíte nebo chcete vyměnit za moder-
nější a ekologičtější, sledujte možnosti v rámci dotačních titulů:
https://www.kotlikydotace.cz
https://www.novazelenausporam.cz/
Informace získáte také na krajském nebo obecním úřadu.

Konec.

Zdroj: Brožura „Jak správně topit
a ušetřit - Průvodce ekonomickým
a ekologickým vytápěním domácností
pevnými palivy“.
Vydalo MŽP, Praha 2021, www.mzp.cz



12

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – občany s trvalým bydlištěm v Jincích,

Rejkovicích a Běříně.

K  prokázán í  t rva lého byd l i š tě  j e  nutný  občanský  průkaz .

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:

středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů je  zdarma.

Termíny svozů SKO v r. 2022 – svozový den ČTVRTEK

14. Duben 7. 4. 1 x 7 1 x 14 KOMBI
15. 14. 4. 1 x 7 KOMBI
16. 21. 4. 1 x 7 1 x 14 KOMBI
17. 28. 4. 1 x 7 KOMBI 1 x 30

18. Květen 5. 5. 1 x 7 1 x 14
19. 12. 5. 1 x 7 KOMBI
20. 19. 5. 1 x 7 1 x 14
21. 26. 5. 1 x 7 KOMBI 1 x 30

22. Červen 2. 6. 1 x 7 1 x 14
23. 9. 6. 1 x 7 KOMBI
24. 16. 6. 1 x 7 1 x 14
25. 23. 6. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
26. 30. 6. 1 x 7 1 x 14

27. Červenec 7. 7. 1 x 7 KOMBI
28. 14. 7. 1 x 7 1 x 14
29. 21. 7. 1 x 7 KOMBI 1 x 30
30. 28. 7. 1 x 7 1 x 14

Technické služby městyse Jince duben 2022
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Odpadová abeceda XII.
Jak a kam vytřídit kovy?
V posledních letech se na ulicích objevují stále častěji i šedé nádoby
na třídění kovových obalů. Tyto nádoby jsou určeny především ke sběru
kovových obalů, jako jsou plechovky od nápojů a potravin, konzervy apod.
Do kontejnerů se také třídí drobnější kovové odpady, jako např. kovové
tuby, alobal, kovové zátky, hřebíky, šroubky apod.
Do kontejneru na kovy naopak nepatří plechovky od barev a jiných ne-
bezpečných látek, tlakové nádoby se zbytky nebezpečných látek, domácí
spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů. Nepatří sem
ani těžké nebo toxické kovy, jako jsou olovo či rtu�.
Aktuálně je v ČR rozmístěno zhruba 9 tisíc kontejnerů určených pro sa-
mostatný sběr kovů. Dále je v ČR dalších více než 16 tisíc kontejnerů,
do kterých je možné třídit kovy společně s plasty či s nápojovými kartony.
V těchto případech jsou kontejnery vždy označeny samolepkami s popisem,
co přesně je možné do kontejneru vytřídit.
V některých obcích se kovové odpady a obaly třídí do speciálních pytlů,
a také stále platí, že dalším místem pro sběr většiny kovových odpadů zů-
stávají sběrné dvory a výkupny druhotných surovin, ve kterých za ně
můžete dostat peníze. V některých obcích je sběr kovů řešen i formou vy-
hlášených mimořádných sběrových dnů za pomoci například členů Sboru
dobrovolných hasičů.

Dotři	ování kovů
Na třídicí lince jsou z kovového odpadu vy-
tříděny nečistoty a předměty, které do kovu
nepatří. Kovy se dále rozlišují na železo
a barevné kovy, a i u železa je několik dru-
hů, stejně tak u barevných kovů. Roztříděné
kovy se následně odvážejí do velkých překla-
diš�, tzv. kovošrotů, kde se dále drtí a lisují
a odtud putují ke zpracování do hutí.

Recyklace kovů
Recyklace kovů se ve zjednodušené podobě
používala prakticky už ve středověku a
v 19. století se dočkala průmyslového rozvo-
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je. V minulosti se většina kovů sebraných na území ČR vyvážela za hrani-
ce (nejčastěji do Německa). V současnosti se už kovy zpracovávají hlavně
v tuzemsku. Pro recyklaci kovů slouží v současnosti výhradně hutě.
I hutě jsou zaměřené na určité druhy kovů, takže hliník se zpracovává
v jiných hutích, než železo nebo mě	. Hutě jsou továrny, kde se kovy taví
při teplotách přes 1000 °C. Z tohoto důvodu je recyklace kovů dokonalá
a na první pohled nikdy nepoznáte, z čeho je nový kovový výrobek vyro-
ben. Roztavený kov se může odlévat do forem, válcovat, kovat atd. Z takto
recyklovaného kovu se vyrábí třeba plechy, dráty a odlitky, které se pak
dál zpracovávají. Drahé kovy, např. z použité elektroniky, se získávají bu	
tavením nebo chemickými procesy. Při recyklaci složitějších zařízení, jako
jsou konstrukce elektrospotřebičů nebo autovraky, se používají speciální
velkokapacitní drtiče, které odpad rozdrtí na malé kousky. Ty se následně
pomocí různých sít a třídičů roztřídí na jednotlivé materiály, které se po-
tom předávají k vlastní recyklaci. Z hlediska množství je kovový odpad
surovina, které se zrecykluje nejvíce a která je pro další výrobu velmi ce-
něná.
• Recyklací železného šrotu ušetříme až 75 % energie, 90 % primárních

zdrojů a 40 % vody.
• Díky recyklaci jedné tuny oceli se ušetří až 1 100 kg železné rudy.
• Tenkostěnný hliník, např. v podobě fólií a víček, se nepoužívá na výrobu

nového hliníku, ale drtí se na tzv. granálie, které pomáhají při výrobě
železa jako oxidant.

Mezi sbírané kovy
PATŘÍ NEPATŘÍ

• vyprázdněné plechovky • plechovky od barev
od potravin • obaly od jiných nebezpečných

• staré kovové nádoby látek
(např. hrnce, mísy apod.) • domácí spotřebiče

• vyřazené kovové nářadí • jiná vysloužilá zařízení složená
• kovové sudy z více materiálů (a to ani jejich
• kovové konve a jiné zahradní demontované části)

náčiní • samostatnou kapitolu tvoří
• neupotřebitelný stavební kovový autovraky, jež převezmou

materiál (např. spojky, trubky a doklad o ekologické likvidaci
apod.) vystaví na vrakovištích

• spojovací materiál (hřebíky,
vruty, matky, šrouby)
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Ing. Aleš Hlaváček
vedoucí Technických služeb městyse Jince

tel. 773 830 703, e-mail: vedoucits@jince.cz

Technické služby a Vodohospodářské služby
městyse Jince

Městys Jince
V naší obci máte možnost kovové obaly a odpady odkládat
do celkem 20 kontejnerů na kovy šedé barvy, které jsou umís-
těny na místech pro třídění komunálního odpadu.

Objemnější kovový odpad (šrot), který do těchto nádob nepatří, můžete
odvézt do našeho sběrného dvora nebo odevzdat v některé sběrně druhot-
ných surovin.

V roce 2021 jsme
v Jincích vytřídili
celkem 21,174 tun
kovů, z toho 16,214
tun prostřednictvím
Sběrného dvora Jince
a dalších 4,96 tun
bylo uloženo do sběr-
ných nádob (šedých
kontejnerů) v obci.

Dlouhodobým problé-
mem u nás nadále zů-
stává zneužívání še-
dých kontejnerů pro
ukládání jiných dru-
hů odpadů než kovů,
a to především odpadů
větších rozměrů, elek-
troniky, autodílů, ale
i potravin, oblečení
nebo BIO odpadu.
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MAS Brdy duben 2022

Podpora vzdělávání na Příbramsku
Projekt Místní akční plán vzdělávání II je zaměřen na podporu vzdělávání
ve školách na celém Příbramsku. Jeho cílem je rozvíjet spolupráci a ko-
munikaci mezi mateřskými a základními školami, mezi základními umělec-
kými školami, zřizovateli škol a mezi dalšími aktéry, kteří ovlivňují vzdě-
lávání v našem regionu. Projekt probíhal od 1. dubna 2019 do konce břez-
na roku 2022 a spolupracovali na něm tři partneři: město Příbram, Místní
akční skupina Brdy a Místní akční skupina Podbrdsko. Proto jsme se roz-
hodli, že bychom chtěli veřejnosti projekt MAP, jak jej zkráceně nazýváme,
představit.
Velkým počinem celého projektu byla možnost pro všech 62 zapojených
škol z Příbramska zakoupit výukové pomůcky pro vzdělávání ve všeobec-
ných technických dovednostech dětí a žáků nebo finančně podpořit exkur-
ze, workshopy a projektové dny. Podpora škol probíhala i prostřednictvím
62 školních koordinátorů, tedy zástupců škol z řad ředitelů nebo pedago-
gů v zapojených školách v projektu MAP. Díky tomuto byla prohloubena
vzájemná spolupráce mezi školami v regionu formou setkávání a výměny
zkušeností. Zároveň nám školní koordinátoři pomohli zpracovávat mnoho
podkladů pro vytvoření všech výstupů projektu, pomáhali sbírat data
a potřeby v jednotlivých školách a podobně. Moc si této spolupráce a ak-
tivního zapojení do projektu MAP od všech škol vážíme a za celý realizač-
ní tým projektu MAP děkujeme za velikou podporu v celém tříletém pro-
jektu.
Během celého projektu bylo pořádáno mnoho zajímavých seminářů pro
pedagogy mateřských a základních škol na různá témata. Snažili jsme se
ale také přinést v rámci našich aktivit zajímavé vzdělávací aktivity i pro
širokou veřejnost, např. rodičovské kavárny. Na začátku března 2022 pro-
běhlo setkání zástupců projektu MAP se zřizovateli škol, kterým byl pro-
jekt představen a proběhla živá diskuse o vzdělávání v našem regionu.
Máme radost, že jsou ze strany účastníků všechny pořádané akce velmi
kladně hodnocené a provázela je široká účast. A také děkujeme všem lek-
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torům a školitelům, kte-
ří pro nás všechna vzdě-
lávání zajistili, a� online
či prezenčně.
V září 2020 i 2021 se
nám podařilo uspořádat
dva Veletrhy středních
škol pro žáky 8. a 9. tříd
základních škol, pro je-
jich rodiče a učitele. Ne-
chyběly semináře pro
žáky a rodiče, účastnily
se střední školy ze širokého regionu a také zástupci Úřadu práce, Pedago-
gicko-psychologické poradny a jiných institucí. Veletrh středních škol bude
v našem regionu pokračovat i v letošním roce, je naplánován na 19. 9.
2022 v Kulturním domě v Příbrami.
Realizační tým projektu MAP se pravidelně scházel a postupně plnil jed-
notlivé úkoly, na kterých spolupracoval se školními koordinátory, členy
pracovních skupin a Řídícím výborem MAP. Jedním z hlavních úkolů rea-
lizačního týmu projektu byla aktualizace strategického dokumentu Místní
akční plán vzdělávání na území ORP Příbram, který obsahuje kromě zá-
kladních statistických údajů také shrnutí potřeb a priorit z oblasti vzdělá-
vání zde na Příbramsku. Dokument MAP také obsahuje zásobník projektů
na rekonstrukce učeben, školních jídelen a družin, ale také zázemí škol,
zahrad a hřiš�. Při pravidelných aktualizacích se ukazuje, že školám se
podařilo za poslední roky mnoho projektů zrealizovat, a to za více než
400 mil. korun. Velké poděkování patří všem obcím a městům, kteří inves-
tují mnoho vlastních finančních prostředků a aktivně vyhledávají další
fondy a dotace tak, aby školy měly kvalitní a moderní vybavení pro výuku
našich dětí.
Projekt MAP II byl sice ukončen na konci března 2022, ale pro naše území
se podařilo získat finanční prostředky z Ministerstva školství na další
návazný projekt MAP III, při kterém chceme pokračovat v podpoře spolu-
práce mezi školami a dalšími aktéry působícími ve vzdělávání. Všechny
podrobnosti o projektu jsou průběžně uveřejňovány na webu
www.mappribram.cz anebo na Facebookové stránce Místní akční plán
vzdělávání na Příbramsku.
Kontakt: E-mail: mappribram@gmail.com, web: www.mappribram.cz,
Facebook: @mappribram

Realizační tým projektu MAP ORP Příbram
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CHKO Brdy a VLS ČR duben 2022

Památné stromy v Brdech
Počet památných stromů v Chráněné krajinné oblasti Brdy se stále roz-
růstá, kromě aleje na Záběhlé byly v loňském roce takto označeny dub
u Valdeka a jedle pod Okrouhlíkem.
Dostaly se tak do společnosti např. douglasky tisolisté u zámečku
Tři trubky nebo lip v Míšově. Na území CHKO vyhlašuje památné stromy
Správa CHKO Brdy Agentury ochrany přírody ČR.

Dub u Valdeka roste hned pod
hradbami, severozápadním smě-
rem od hradu Valdek. „Jedná se
o dub zimní a poznáte ho podle
charakteristické podélné dutiny
ve kmeni,“ popisuje CHKO.
Jedle pod Okrouhlíkem se nachá-
zí v lesním porostu mezi Kolví-
nem a vrchem Okrouhlík. Je cen-
ná díky svému vzrůstu a stáří,
které její vlastník Vojenské lesy
a statky ČR odhaduje na více než
200 let. „S obvodem kmene čtyři
metry je jednou ze dvou největ-
ších jedlí bělokorých v CHKO
Brdy.
Druhá podobně velká jedle roste
v jižních Brdech, v přírodní památ-
ce Míšovské buky,“ doplňuje CHKO.
Na webu brdy.ochranaprirody.cz
najdete pro jednotlivé stromy také
jejich orientační umístění v mapě.

Památné stromy jsou oceňovány nejen pro svou přírodní hodnotu, ale rov-
něž díky historickému, kulturnímu a společenskému významu. Návrh na
vyhlášení památných stromů může podat každý občan České republiky.
Podrobnější informace uvádí metodika AOPK ČR Památné stromy.

Dub u Valdeka.
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Památné stromy v CHKO Brdy:
alej na Záběhlé: za památné vyhlášeno 76 ze 106 stromů
buk lesní na Teslínech: obvod 606 cm (v roce 2018), výška 16 m
buk lesní v Orlově: obvod 358 cm (2018), výška 12 m
douglaska na Třech trubkách: obvod 605 cm (2019), výška 35 m
dub na Záběhlé 1 – dvoják: obvod 726 cm (2018), výška 16 m
dub na Záběhlé 2: obvod 468 cm (2018), výška 20 m
klen na Hrachovišti: obvod 505 cm (2018), výška 15 m
lípy v Míšově: obvod 383/275 cm (2019), výška: 21/20 m
dub u Valdeka: obvod 385 cm (2021), výška 18 m
jedle pod Okrouhlíkem: obvod 400 cm (2021), výška přes 45 m

Zdroj: Pribram.cz, autor Magdalena Rezková
Foto: https://brdy.ochranaprirody.cz/pamatne-stromy/dub-u-valdeka/

Vojenské lesy letos vysadí přes 8 milionů
stromů, nejvíce v Brdech
Vojenské lesy a statky ČR spustily ve vojenských přírodních lokalitách
jarní obnovu lesů.
Lesníci VLS ČR společně s vědci z Výzkumného ústavu lesního hospodář-
ství a myslivosti v Opočně začali vysévat semena lesní dřeviny na rozsáh-
lých kalamitních holinách pod vrchem Kočka v Brdech. Jde o modifikova-
nou metodu obnovy lesů, kterou chtějí využít v nejmladší chráněné
krajinné oblasti na pomezí Středočeského a Plzeňského kraje na celkem
125 hektarech v lokalitách, které jsou problematické kvůli pyrotechnické
zátěži. V Brdech VLS vloni museli v rámci boje s kůrovcem vytěžit lesy
na rozsáhlých plochách, především na lesní správě Nepomuk, které zatím
po zrušení bývalého vojenského újezdu v roce 2016 neprošly hloubkovou
pyrotechnickou očistou. A nyní zde lesníci s vědci z Opočna řeší, jak lesní
porosty bezpečně obnovit.
„Při samotné těžbě kůrovcem napadených porostů nedochází k zásahům
do hloubky terénu, navíc práce většinou provádí těžební stroje, v nichž
je obsluha dobře chráněná, u následné obnovy porostů klasickou výsad-
bou sazenic by však bylo riziko daleko vyšší. Na obnovu hektaru lesa
potřebujete vysadit v průměru pět až šest tisíc sazenic a u každé z nich
jít do hloubky několika desítek centimetrů. To by v těchto - z hlediska
pyrotechnické zátěže - problematických lokalitách znamenalo značné
riziko,“ popisuje ředitel lesnické divize VLS v Brdech David Novotný.
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Proto lesníci VLS začali v minulých dnech tyto plochy ve spolupráci s věd-
ci z výzkumné stanice v Opočně obnovovat metodou modifikovanou pro
obnovu kalamitních holin. V lokalitách na povrchově narušené plošky
vysévají směs semen lesních dřevin s pískem. Na obnovu každého hektaru
vznikne takto na dva a půl tisíce takovýchto plošek. „Jde o směsi semen
javoru klenu a mléče, břízy, lípy, habru s borovicí a smrkem. Zkoušíme
různé složení i časování síjí. Věříme, že se nám podaří s vědci z Opo-
čna vyvinout novou certifikovanou metodu pro obnovu porostů na holi-
nách s pyrotechnickou zátěží,“ dodal vedoucí lesní výroby VLS Pavel
Češka.
Celkem v Brdech chtějí VLS letos takto obnovit 125 hektarů lesů. Dalších
375 hektarů zde zalesní klasickou výsadbou. Z šesti lokalit ve správě stát-
ního podniku tak má obnova brdských lesů prioritu.
Celkem státní podnik letos plánuje obnovit 1700 hektarů lesů. Využije
k tomu 8,3 milionu sazenic z produkce vlastních lesních školek. Dvě třeti-
ny budou tvořit listnaté dřeviny, především buky a duby. Smrk, který
je například v brdských lesích stále dominantní dřevinou, bude zastoupen
jen asi 18 procenty. Přesto brdští lesníci nadále považují smrky za důleži-
tou dřevinu, které na Brdy patří.

zdroj: https://www.lesaktualne.cz/obsah/lesnictvi
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Informace z redakce duben 2022

Školní masopust

Již potřetí prošel Jincemi
v úterý 1. března 2022
masopustní průvod maš-
kar. Tvořili ho žáci zá-
kladní školy Jince se svý-
mi učiteli. Maškary si
cestou udělaly několik
zastávek, za doprovodu
dechovky M. Kadlece si
zatancovaly, došlo i na
veselou scénku u Úřadu
městyse Jince. Zakončení masopustní taškařice bylo u školy, kde byla po-
chována basa. Akce se moc líbila a setkala se s velkým ohlasem veřejnosti.

Foto Ung., fotoalbum se školního masopustu:
https://kultura-jince.rajce.idnes.cz/Skolni_masopust_2022/
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Poděkování Českému svazu žen
Děkujeme všem členkám Českého svazu žen Jince pod vedením paní
Marie Kratochvílové za mnohaletou spolupráci s městysem Jince
a kulturní komisí, bývalým kulturním střediskem, později se Společen-
ským centrem Josefa Slavíka a knihovnou v Jincích. Společně jsme usku-
tečnili spoustu zájezdů pro děti, které byly tak oblíbené. Členky svazu žen
nám pomáhaly při organizaci kulturních akcí – Jineckých slavností, Čaro-
dějnic, obecního plesu, akcí Pionýra, koncertů atp., a to nemluvíme o spous-
tě dalších aktivit, které vykonávaly ženy ve vlastní režii. Tato organizace
bude v Jincích chybět. Všem členkám dnes již bývalého svazu žen přejeme
do dalších let především pevné zdraví a radost z každého dne. Děkujeme.

Následující fotografie zachycují jen zlomek akcí, jichž byl Český svaz žen
Jince pod vedením Marie Kratochvílové pořadatelem či spolupořadatelem.
Poděkování za činnost patří také výboru ve složení: paní Marie Houšková,
Marie Maršálková, Jitka Kadeřábková, Soňa Vavreková, Anna Čejpová,
Dana Králová, Jitka Horešovská, Helena Fryčová  a všem dalším ženám,
které se do společenských a kulturních akcí aktivně zapojovaly.

Zájezd pro děti - ZOO 2005 Zájezd - parníkem po Vltavě 2007

Zájezd - Dinopark Plzeň 2009
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Den dědečků 2009 Zájezd do Prahy – Den dětí 2011

Zájezd - Perníková chaloupka 2012 Pořadatelky Hubertského dne
2012

Dětský maškarní karneval 2016 Zájezd - parníkem na Zvíkov 2016
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Schůze ČSŽ 2017 Schůze ČSŽ 2017

Módní přehlídka 2017 Módní přehlídka 2017

Den matek 2018 Jinecké slavnosti 2018
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Návštěva Domova Laguna Psáry Otevřené klubovny Pionýra
2018 2018

Zahájení adventu 2019 Diakonie 2020

Městys Jince a kulturní komise, SCJS – dříve kulturní středisko,
Knihovna Jince, foto archiv Jineckého zpravodaje

Výbor
ČSŽ Jince
na své poslední
schůzi
12. 3. 2022
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Ukrajina 2022

Magické datum 22. 2. 2022 každý z nás vnímal a očeká-
val po svém. Pro někoho to byl den jako každý jiný,
někdo naopak očekával zázrak, spousty dalších lidí plánovalo životně dů-
ležité změny…a moje srdce bylo znepokojené…
V hlavě se mi honí ponuré myšlenky a snažím se je vytěsnit. Usedávám
v obývacím pokoji ke knize a do pěti minut ticho v místnosti prolomí pro
mě neznámý zvuk.  Nemůžu přijít na to, co hluk způsobilo. Když přichá-
zím k oknu, na polici po mé levé ruce leží ulomené křídlo sošky anděla.
Věděla jsem, že přichází něco neznámého a moje obavy se vystupňovaly.
Moje mamka mě v telefonu uklidní, že je vše v pořádku. Středeční ráno
však potvrdilo, že tomu už tak není. Jeden telefonát z mé rodné země stří-
dal druhý. Došlo k tomu, co si nikdo nepřál, co se zdálo být v dnešní době
zcela nemožné. V Ukrajině začala válka…

Je až mrazivé, jak se člověku, lidem a světu dokáže během jediné noci ob-
rátit život naruby.
V hlavě se mi honily nejrůznější myšlenky, najednou člověk neví, co dělat
dřív. Už od samého počátku jsem však věděla, že jsem připravena se svými
blízkými v Česku pomáhat rodinám, které přijedou a budou potřebovat
pomoci.
Bylo až neuvěřitelné, kolik známých, kamarádů, obyvatelů Jinec i přileh-
lých obcí se ozvalo a nabízelo pomoc všeho druhu. Od oblečení, potravin,
léků, hygienických
potřeb, finančních
prostředků, elek-
trocentrál až po sa-
motné bydlení a za-
jištění pracovních
míst.
Do dnešního dne se
nám společně poda-
řilo naplnit 7 auto-
busů společnosti
SVD Trans a dovézt
věci do Lvova. Tam
na ně vždy čeká
můj bratr, zaměst-
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nanec této do-
pravní společ-
nosti, s dalšími
kamarády dob-
rovolníky a dál
vše předává dle
aktuální potře-
by. Zásobují pře-
devším tamní ne-
mocnice a provi-
zorně vytvořená
zázemí pro ty,
kteří potřebují
nalézt bezpečí.
Můj bratr a já
vše dokumentu-
jeme a ze zaslaných fotografií můžu upřímně říct, že vše bylo předáno do
správných rukou – na jedné z fotografií jsem dokonce poznala zdravotní
sestřičku, kamarádku z dětství.

Když z toho kolotoče na chvíli vystoupím, uvědomím si, jakou hodnotu má
lidský život. Jak důležitá jsou slova rodina, děti, mír, láska, radost, přáte-
lé. Přátelé, bez kterých bych tuto těžkou chvíli nemohla zvládnout ani já,
ani moje rodina.
Za 16 let, co bydlíme v Jincích, jsme poznali spoustu skvělých lidí a cítíme
se tu být doma. Ale tak moc bychom si přáli zas vzít naše dcery a jet jako
každé léto za babičkami na prázdniny, navštívit přátele a další rodinu. Jen
tak si sednout na zahradě, kde jsem vyrůstala a cítit jistotu nadcházejí-
cích dní. Také bych moc ráda pozvala zdejší přátele a ukázala jim krásu
ukrajinské země, její přírodu, kulturu a duchovní bohatství. Celým svým
srdcem věřím, že to tak jednou bude.

Stejně tak věřím, že zvítězí lidskost nad ješitností, mocí, zlostí a agresí.
Že všechny děti budou žít v bezpečí a radovat se z každého nového dne.
A věřím, že budu mít brzy příležitost každému z vás poděkovat osobně,
podat mu ruku a říci, jak si jeho pomoci cením. Vaše podpora nám dodává
sílu a naději do každého dalšího nejistého dne.

S láskou a pokorou
Myrka Feshchak s rodinou
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Aplikace V OBRAZE je určená pro jednoduché, rychlé
a efektivní informování občanů pomocí mobilního
telefonu.
www.aplikacevobraze.cz

Informaci o plánovaných odstávkách
elektřiny najdete vždy na úvodní
stránce www.jince.cz.

Informace o kotlíkových dotacích a kvalitě ovzduší
v Jincích: www.jince.cz v sekci Městys / KOTLE
a kvalita ovzduší.

KULTURA V HOŘOVICÍCH A V PŘÍBRAMI

Aktuální přehled kulturních a společenských akcí, koncertů,
programu divadla a kina najdete mj. na webech:

HOŘOVICE | https://mkc-horovice.cz

PŘÍBRAM | https://www.divadlopribram.eu

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávního celku - pro oblast Jinecko.

Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.
Registrační číslo: MK ČR E 11716.

Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.
Sídlo redakce, příjem inzerce: Společenské centrum Josefa Slavíka,

Havlíčkova 19, 262 23 Jince - Irena Ungrová, tel. 773 830 708
e-mail: ksjince@seznam.cz.

Tisk: Příbramská tiskárna, s. r. o.
Elektronická verze Jineckého zpravodaje, pravidla JZ,

cena inzerce a předplatného: www.jince.cz / Jinecký zpravodaj.
Uzávěrka příspěvků: nejpozději 17. dne předcházejícího měsíce.

Městys Jince a Jinecký zpravodaj přejí všem

příjemné prožití velikonočních svátků.
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SLAVÍKOVY JINCE 2022

28. 5. 2022 v 16 h – kostel sv. Mikuláše v Jincích
Městys Jince pořádá houslový koncert k uctění památky

našeho nejslavnějšího rodáka, houslisty Josefa Slavíka.

Koncert pro dvoje housle přednese prof. Pražské konzervatoře

Michal Foltýn a Daniela Oerterová.

Společenské centrum JS a kulturní komise duben 2022

➢ Klub učitelů – důchodců zve všechny své bývalé kolegy a přátele
na pravidelnou schůzku ve Společenském centru J. Slavíka, která
se bude konat ve středu 6. dubna od 14.00 hodin. Další schůzka
se uskuteční 4. května.

➢ Místní zájmová organizace Klub vojenských důchodců (KVD)
zve všechny své členy na pravidelnou schůzku ve Společenském centru
J. Slavíka, která se bude konat ve čtvrtek 7. dubna od 15.30 hodin.
Další schůzka se uskuteční 5. května.

➢ Senior klub se schází každé úterý od 14 hodin ve Společenském
centru Josefa Slavíka.

DEN MATEK

10. 5. 2022 ve 14 h – Společenské centrum Josefa Slavíka Jince
Kulturní komise Rady městyse Jince připravuje pro seniory oslavu
Dne matek. V 15 hodin vystoupí děti z Mateřské školy Jince. K poslechu
i k tanci zahraje na harmoniku nám všem dobře známá Dana Jará.

SBÍRKA PRO DIAKONII

12. 5. 2022 – parkoviště u Úřadu městyse Jince
Městys Jince ve spolupráci s knihovnou Jince organizuje sbírku pro hu-
manitární středisko Diakonie Broumov.
Auto bude přistaveno od 15.00 do 17.00 hodin. Pečlivě zabalené pytle
a krabice však můžete nosit už během dne do přistaveného kontejneru.
Proto už te	, v rámci jarního úklidu, nevyhazujte věci, které mohou jiné-
mu posloužit. Můžete přispět oblečením, bytovým textilem, potřebami do
domácnosti, ale i papírem a starými knihami.
Víme, že se sbírka v naší obci vždy setkává s velkým ohlasem, a proto
občanům za tuto pomoc potřebným velice děkujeme.
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Komunitní centrum - knihovna Jince duben 2022

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít i v sobotu
2. dubna 2022 od 9.00 do 12.00 hodin v nové knihovně, která
sídlí v komunitním centru (1. patro budovy č. p. 28 – bývalé
lázně naproti základní škole).

Dovolená v knihovně
Ve dnech 28. a 29. dubna 2022 bude knihovna uzavřena.

Knihovna Jana Drdy Příbram vyhlašuje 26. ročník
literární soutěže Příbram Hanuše Jelínka 2022
Soutěžit můžete ve třech věkových kategoriích: 12–15 let, 16–19 let,
20–24 let.
Téma je libovolné. Posílat můžete poezii (max. tři básně) nebo prózu (text
v rozsahu do šesti stran). Do soutěže přijímáme původní, dosud nepubli-
kované práce v elektronické podobě. Posílejte je spolu s přihláškou na
e-mail: jelinek@kjd.pb.cz.
Uzávěrka soutěže je 30. dubna 2022, slavnostní vyhlášení výsledků pro-
běhne v říjnu v rámci akce „Týden knihoven“.
Informace a přihláška na www.kjd.pb.cz .

MAGNESIA LITERA (21. ročník) – cena čtenářů
Nejlepší původní česká beletrie (próza, poezie, dětská kniha) vydaná v roce
2021.
Hlasujte pro svou nejoblíbenější knihu roku 2021 a vyhrajte!
Vybírat je možné z původních českých beletristických titulů s datem první-
ho vydání v roce 2021 do 7. dubna 2022. Vítězná kniha bude oznámena
v rámci vyhlášení výročních knižních cen Magnesia Litera v neděli
10. dubna v přímém přenosu ČT/Art.
Pět set vylosovaných čtenářů získá od přátelského knihkupectví Kosmas
poukázku na nákup knihy v hodnotě 200,- Kč.

Dotace z Projektu Česká knihovna 2021
Opět se i naše knihovna, tak jako tomu bylo v letech 2011–2020, připojuje
k projektu Ministerstva kultury ČR podporující nákup nekomerčních titu-
lů uměleckých děl české literatury, české ilustrované beletrie pro děti
a mládež, vědy o literatuře pro veřejné profesionální a vybrané vysokoškol-
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ské knihovny. Z tohoto projektu jsme dne 11. května 2021 objednali
27 titulů knih v celkově částce 6 185,- Kč + 20 titulů knih v rezervě
za dalších 3 934,- Kč, které získá knihovna zcela zdarma. Budou nám
dodávány tak, jak se objeví na knižním trhu. K dnešnímu dni nám bylo
dodáno 39 knih.

Co všechno se nám podařilo do uzávěrky JZ?
11. piškvorky s knihovnou

Knižní novinky
I v březnu nám naši spoluobčané darovali mnoho titulů,
další jsme i nakoupili.
Úplný seznam knih naleznete na webových stránkách knihovny
www.jince-knihovna.cz v online katalogu.

V rámci příměstského tá-
bora se dne 23. 2. 2022
uskutečnil turnaj v piš-
kvorkách. I naše nejmen-
ší účastnice tábora se
pustily do lítého boje.
Hrál každý s každým.
Je škoda, že široká nepři-
šla širší veřejnost, ale
nám to vůbec nevadilo.

Foto z piškvorkového klání naleznete ve fotogaleriích z příměstského tá-
bora pod následujícím článkem.

Příměstský tábor 21.–25. 2. 2022
Po dvouleté odmlce jsme mohli uspořádat jarní příměstský tábor určený
nejen pro jinecké děti. Letos se sešlo celkem 15 účastníků + vedoucí Vác-
lav Zeisek s jeho pravou rukou knihovnicí Zuzanou Belanskou. Pochopi-
telně, že nelze zvládnout celý tábor pouze ve dvou lidech. Máme asi štěstí
na pomocníky, kterými letos byli:
- paní Zdeňka Zeisková - svačinářka
- paní Maierová - obědy
- pan Milan Raška - celodenní výlet s vařením
- paní Jana Tesařová - tělocvična TJ Sokol Jince
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Drobné dárky pro účastníky tábora nám poskytly Vojenské lesy a statky
Jince. Páteční odpoledne zpestřil svým loutkohereckým vystoupením pan
Milan Horváth.
Asi největší ohlas jako každoročně měl výlet do Aquaparku Příbram a pěší
výlet za tajemstvím brdských lesů s pečením buřtů a vařením buřtguláše.
Pro každodenní obohacení programu knihovnice připravila i výtvarné tvo-
ření na téma tábora – tedy indiáni a jejich dovednosti. Týden utekl velice
rychle, nikomu se nic nestalo, snad se všem i líbilo - a to je nejdůležitější.
Tak možná příští rok na shledanou.
Foto z akce:
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Primestsky_tabor_Jince_2022_-_1._den/,
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Primestsky_tabor_Jince_2022_-_2._den/,
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Primestsky_tabor_Jince_2022_-_3._den/,
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Primestsky_tabor_Jince_2022_-_4._den/,
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Primestsky_tabor_Jince_2022_-_5._den/

Účastníci příměstského tábora s paní knihovnicí Zuzanou Belanskou.
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Výtvarná dílna dne 28. 2. 2022
– téma Maják
Jestlipak víte, že jedním z původních sedmi
divů světa byl i maják na ostrově Faru? Ten
vytvořený našimi malými tvořílky určitě ne-
dosahuje takových rozměrů jako ten původ-
ní, ale určitě se jim moc povedl - posu	te
sami:

https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/
Vytvarna_dilna_dne_28._2._2022_
-_tema_Majak/

Výtvarná dílna dne 7. 3. 2022
– téma Pirátský deník
Stát se pirátem není taková hračka, jak se
zdá. Obnáší to například drhnutí paluby,
broušení háků, lakování dřevěných noh,
chůzi po prkně a spoustu dalších věcí, které
je třeba se naučit. Naštěstí existuje příruč-
ka, která obsahuje všechno, co by pirát –
čekatel měl znát. V pirátském deníku je
i návod, jak správně nosit pásku přes oko, jak
si vybrat pirátské jméno a mnoho dalšího.

Fotoalbum:
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/
Vytvarna_dilna_dne_7._3._2022_
-_tema_Piratsky_denik/

Přednáška „Drogy a drogové závislosti (o historii,
vývoji a nebezpečí tohoto negativního jevu) dne 11.
3. 2022
Páteční podvečer se v komunitním centru – knihovně konala, v pořadí již
třetí, troufám si říct, zajímavá přednáška na téma velmi „živé“ Drogy
a drogové závislosti, kterou pro nás opět připravil pan Radek Hlad. Určitě
jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí, které bychom si velmi těžko někde
vyhledávali. S tímto velkým „problémem“ se můžeme setkat kdykoliv
a kdekoliv a velmi obtížně je vlastními silami řešitelný.
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Přednášející pan Radovan Hlad a část publika. Foto Marie Maršálková

Foto: https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Prednaska_-_Drogy_
a_drogove_zavislosti_dne_11._3._2022/

Výtvarná dílna dne
14. 3. 2022 – téma
Origami – pes, srdíčko
Předposlední březnová dílnič-
ka se uskutečnila za účasti vět-
šiny těch nejmenších tvořílků.
I z tohoto důvodu jsem upravi-
la téma samotného výtvarniče-
ní. Pestří velikonoční zajíčci
udělali radost samotným dětem, ale určitě potěší i jejich nejbližší.
Několik fotografií: https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz/Vytvarna_dilna_
dne_14._3._2022_-_tema_Origami_Pes_a_srdicko/

Př ipomínáme:
1. 4. Noc s Andersenem – 21. ročník
Spaní v knihovně (jarní snění). Téma: Detektivní dobrodružství
trochu jinak.
Sraz nocležníků bude před komunitním centrem v pátek 1. dubna 2022
v 19.00 hodin, konec akce je plánován na sobotu v 8.00 hodin.

Dubnové pondělní výtvarné dílny
v době od 15.00 – 16.45 hod.

4. 4. Velikonoční tvoření 25. 4. Korálky z papíru
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Velikonoční aranžmá – malování na chodníku
před komunitním centrem

11. 4. 2022 od 15.00 do 16.30 hod

Soutěž pro děti na měsíc DUBEN

Téma: PŘÍRODA SE PROBOUZÍ
Odevzdání: do 14. dubna 2022 - pozor, už ve čtvrtek!
Vyhodnocení: 22. dubna 2022 od 15.00 hodin

v komunitním centru - knihovně

Velikonoční prodejní výstava 12. - 14. 4. 2022
v komunitním centru č. p. 28

Zakoupit si můžete rozmanité výrobky, které vyrobili klienti Nalžovického
zámku.

Otevřeno: úterý, středa 9.00 - 12.00; 13.00 - 17.00 hod
čtvrtek 9.00 - 12.00; 13.00 - 15.00 hod
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Př ipravu jeme:

Nová soutěž pro děti na měsíc KVĚTEN

Téma: USMĚVAVÉ SLUNÍČKO
Odevzdání: do 13. května 2022
Vyhodnocení: 20. května 2022 od 15.00 hodin

v komunitním centru - knihovně

Květnové pondělní výtvarné dílny
v době od 15.00 – 16.45 hod.

2. 5. Dárek pro maminku
9. 5. Mýdlujeme
16. 5. Malování na porcelán
23. 5. Tvoříme z přírodnin
30. 5. Mozaika z papíru

Na brzkou  návštěvu  naš í  kn ihovny  se  těš í

Knihovna Jince

Zuzana Belanská
tel. 773 830 709
knihovna@jince.cz
www.jince.knihovna.cz

Přeji všem
příjemné
prožití

velikonočních
svátků

a dětem
bohatou

pomlázku.
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Pionýrská skupina Jince duben 2022

Otevřené dílničky pro děti jsou zpět
Stejně jako v loňském roce, i letos připravil oddíl Trilobit otevřené dílničky
pro děti různých věkových kategorií a zaměření. Dílničky jsou kapacitně
omezeny, proto je vhodné se na ně vždy předem přihlásit (tel. 777 793 701,
marketa@pionyr.cz). Příspěvek na materiál a energie je 50,- Kč.

Otevřené dílničky navštívil s fotoaparátem Miroslav Maršálek.

Termíny dílniček
Den datum čas kdo věk
pondělí 4. 4. 2022 14 – 16 hod Tvořílci 5–9 let
pátek 8. 4. 2022 15 – 17 hod Švadlenky od 9 let
středa 20. 4. 2022 14 – 16 hod Tvořílci 5–9 let
pátek 22. 4. 2022 15 – 17 hod Šikulky a šikulové od 9 let
pátek 29. 4. 2022 15 – 17 hod Švadlenky od 9 let
pondělí 2. 5. 2022 14 – 16 hod Tvořílci 5–9 let
pátek 6. 5. 2022 15 – 17 hod Švadlenky od 9 let
pondělí 16. 5. 2022 14 – 16 hod Tvořílci 5–9 let
pátek 20. 5. 2022 15 – 17 hod Švadlenky od 9 let
Zároveň hledáme spolupracovníky, kteří by měli chu� a zájem pomoci
s realizací dílniček dalšího zaměření (pečení, vaření, pletení atd.)
V případě zájmu mne kontaktujte (tel. 777 793 701, marketa@pionyr.cz).

Markéta Fraitová
vedoucí oddílu

Pionýrský oddíl Trilobit

Pionýrský oddíl Trilobit



38

Šachový kroužek PS Jince

Jarní turnaj jineckých a příbramských nadějí
Přestože byl termín znám již dlouho dopředu, konání turnaje bylo potvrze-
no teprve 3. února a téhož dne byly zveřejněny propozice.

Uskutečnil se v Do-
mě dětí a mládeže
v Příbrami 12. břez-
na. Ředitelem turna-
je byl určen Miroslav
Maršálek a hlavním
rozhodčím David Vo-
šický – oba z Pionýr-
ské skupiny Jince
a Šachového oddílu
TJ Jince. Rovněž po-
lovina účastníků by-
la z Jinec.

Letní tábor TRILOBIT
Termín: 7. – 21. srpna 2022
Místo konání: táborová základna Spálená hájenka
u Stálkova – Česká Kanada.
Ubytování: tradiční podsadové stany, kuchyně s jídelnou a klubov-
nou v chatce.
Cena: 4 800 Kč (v ceně strava 5x denně, pitný režim, doprava,
pojištění, vstupné na výletech atd.).

Bližší informace a přihlášky podá hlavní vedoucí tábora:
Markéta Fraitová, tel. 777 793 701, e-mail: marketa@pionyr.cz.
Letní tábor pořádá Pionýr, z. s., Pionýrská skupina Jince, J. Žižky 218,
Jince / jince.pionyr.cz / IČ: 68420072.
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du). Totéž platilo i v absolutním
pořadí soutěže. Na pátém místě
skončil Šimon Ungr (všichni
tři Pionýr Jince a TJ Jince).

V mladších nadějích zvítězil
Milan Baloun (Příbram, 4 body)
před Šimonem Bártou (ZŠ Jirás-
kovy sady Příbram, 3,5 bodu)
a Davidem Pelcnerem (Příbram,
3 body). Reprezentant Jinec Ro-
bert Tržil skončil na 5. místě.
Ceny přivezli pořadatelé z Pio-
nýrské skupiny Jince a poskytlo
je Ministerstvo školství, mládeže
a tělovýchovy, dále Pionýr, z. s.,
Jiří Pokorný z KČP Beroun, Ive-
ta Vošická z Březových Hor,
Blanka Flíčková z Radětic a Ma-
rie Maršálková z Jinec. Všem
děkujeme.

Pro vyhodnocení Základního
kola KP byly mimo soutěž vy-
hodnoceny věkové kategorie,
v nichž byly nejlepší: (od nej-
mladších) Milan Baloun, Anto-

Mladší naděje.

Nejmladší hráči.

Starší naděje.

Vyhodnoceny byly
dvě soutěže.

Ve starších nadě-
jích stanul nej-
výše na pomysl-
ných stupních
vítězů Tomáš
Brotánek (TJ Jin-
ce, 6,5 bodu), druhý
byl Antonín Me-
zera a třetí Adam
Hečl (oba 5,5 bo-
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nín Mezera, Šimon Ungr, Vojtěch Flíček (ŠK Příbram-Baník) a Tomáš
Brotánek.
Nejmladší hráči byli: chlapec David Pelcner a dívka Beata Balounová
z Příbrami.

Pozvánky
Srdečně zveme na Velikonoční turnaj
Uskuteční se v pondělí 18. dubna od 16 hodin ve Společenském centru
JS od 16 hodin. Budou se hrát tři kola, 25 minut pro každého hráče, loso-
vání švýcarským systémem. Přihlásit se mohou všichni zájemci bez rozdí-
lu věku či výkonnosti.

Projekt Společně to zvládneme
Probíhá formou tandemové výuky v rámci šablon „Zlepšovadla“ na jaře
v těchto termínech: 23. března, 6. a 20. dubna, 11. a 25. května. Jedná
se o středy. Program bude probíhat od 16 do 18 hodin. Účastníci se mohou
těšit na seznámení se zajímavostmi, variantami, záludnostmi a pravidly
královské hry. Čekají je ale i šachové úlohy, nešachové soutěže a cvičné
partie. Zúčastnit se mohou zájemci od 6 let, kteří znají základní pravidla
šachu a umějí dávat maty.

Základní kolo krajského přeboru žáků

Miroslav Maršálek (MiM)
vedoucí PS a ŠK
Pionýrské skupiny JincePionýrská skupina Jince

Kvůli potvrzení sledujte web, ale i Facebook Pionýrské
skupiny Jince, kde vám odpovíme na případné dotazy.

Má pokračovat dalším
turnajem na Příbrami
23. dubna v DDM Pří-
bram. Pořádat by ho měl
tentokrát Šachový klub
Příbram-Baník a je určen
pro hráče narozené v r.
2004 a mladší. Má se jed-
nat o poslední turnaj této
série.
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Ze života školy duben 2022

MATEŘSKÁ ŠKOLA Sluníčko
Malé Berušky poznávaly své tělo. Naučily se jeho části
a ví, kde mají schované moc důležité srdíčko. Pomocí pís-
ničky „Človíček” a básniček o těle si tyto znalosti stále
připomínají. Také se seznámily s pojmy „bacily“ a „vitamíny“. Nakreslily
si bacila Cecila a povídaly si o tom, co všechno takový bacil dělá a jak ho
můžeme zastavit. Velice se dětem líbilo představení divadla Kolem s pohád-
kou „Kamarádství nad zlato”. Pohádka sklidila velký úspěch, jelikož byla
plná legračních scén.

Broučci si povídali o koloběhu vody v přírodě, pro děti to bylo velmi za-
jímavé. Dozvěděli se o jarním tání a o zvířatech, která musí překonat hod-
ně kilometrů, aby se vrátila domů. Broučci též pozorovali probouzení pří-
rody, změny počasí a první jarní květiny. Tento měsíc se zaměřili na rozpo-
znávání a pojmenovávání mlá	at.

Děti z Motýlků vyháněly zimu a vítaly jaro písničkami a básničkami. Po-
znávaly jarní květiny, které už pomalu vystrkují první lístky a kvítky nad
zem. Také pozorovaly ptáčky a pečlivým nasloucháním zjistily, že se u nás
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Broučci

na zahrádce zabydlela krasavice žluna zelená. Snažily se orientovat v čase
a pojmenovat činnosti celého dne. Ke konci měsíce měli Motýlci knižní
týden. Každý si mohl přinést svou oblíbenou knihu z domova a ukázat ji
kamarádům.
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Včeličky očekávaly příchod jarního období. Vydávaly se do přírody a pro-
zkoumávaly okolní lesy, louky, navštívily Ohrazenici, Vystrkov a údolí
Litavky. Při vycházkách pozorovaly první známky jara - zelenání trávy
nebo vykukování prvních sněženek. Květiny se snažily pojmenovat, určit
počet slabik, první a poslední písmeno, a tím se připravovaly na svůj velký
den - zápis do základní školy, který se velmi rychle blíží.

Třída Žabiček má stále hlavní téma pohádky, díky kterým prozkoumáva-
jí svět. Tento měsíc se zaměřily na příběhy a hlavní postavy z večerníčků.
Hledají v nich společně ponaučení, dobré i špatné lidské vlastnosti a samo-
zřejmě si na jednotlivých příbězích ukazují, jaké jsou projevy dobra a zla.
V rámci přípravy na zápis do školy Žabičky navštívily tělocvičnu ZŠ.
Děti si vyzkoušely nové načiní a užily si velký prostor, který tělocvična
nabízí.
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ZÁPIS do Mateřské školy „Sluníčko“ Jince
Zápis dětí do MŠ Jince se koná 3. května 2022 od 13.00
do 15.30 hodin v mateřské škole (zelená budova - 1. patro).

Zákonný zástupce přinese svůj občanský průkaz a rodný list
dítěte.

Potřebnou dokumentaci dostanete
v mateřské škole, dokumenty
jsou ke stažení i na našich
webových stránkách
www.msjince.cz,
kde máte k nahlédnutí
i kritéria pro přijetí dětí do MŠ.

za kolektiv MŠ Sluníčko
Michaela Němcová

a Nikola Rajnohová
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA Jince
Běžící češtinář
Jarmil Vepřek, alias Běžící češ-
tinář, „doběhl“ z dalekého Brna do
Jinec (byl včas poučen, že místní
upřednostňují genitivní tvar Jinec),
aby žáky zasvětil do tajů jazyka české-
ho jinak, než činí jinečtí češtináři.
Kromě toho, že žákům ukázal, že není
nutné být vždy svázán striktně pravi-
dly, protože jazyk se velmi rychle vyví-
jí, zaměřil se i na běžné situace a na
nejčastější chyby psaných projevů. Bě-
žící češtinář čerpá jazykový materiál

jistě uvítali rady, jak efektivně naložit s testem z českého jazyka, aby byli
u přijímacích zkoušek úspěšní. Názorně jim vysvětlil systém bodování, jak
pracovat s jednotlivými typy úloh a jak postupovat při řešení úloh, které
jsou náročnější na čas.

Všichni se ubezpečili a navždy si budou např. pamatovat, že:
• Napsat 15 –ti letí nebo 15tiletí chlapci je nesmysl → správně jen 15letí.
• Psaní čárky ve větě je sakra důležité. Podívejte např. na větu „Potkala

jsem Pavlu, jak vede na vodítku své dva psy a její starší bratry“. Pokud

na sociálních sí-
tích, z politic-
kých diskusí, ale
i běžného života
– reklamních ce-
dulí, nápisů a
různých občan-
ských sdělení.
Naše srdce něko-
likrát zaplesalo,
když žáci správ-
ně reagovali a za-
pojovali se do lin-
gvistických dis-
kuzí. Devá�áci

Běžící češtinář Jarmil Vepřek a jeho posluchači.
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zapomeneme napsat čárku za slovo psy, snadno může dojít k nedorozu-
mění. Leda, že by Pavlini bratři byli skutečně hodně divocí.

• Příslovce o sto šest/ostošest (dělat něco naplno) vzniklo u nás na Pří-
bramsku.

• V Čapkově díle o štěněti lidé často zapomínají nad písmeno n napsat
háček - Dášeňka čili Život štěněte.

Třeba zmíněné jazykové jevy pomohou i čtenářům Jineckého zpravodaje. Kaž-
dopádně, my ve škole jsme si udělali jasno. Ivana Chocholová, učitelka

Sportovní naděje v naší škole
Martínek posílá míč na Lahodu, ten nemá se zpracováním míče problém,
za sebou nechává Švece, Hyblera, … a pozor …  obrovská chyba záložníka
Pospíšila. Lahoda zdolává ještě Kosa a jde sám na bránu, domácí mohou
rázem vyrovnat stav utkání na 1:1 …. Lahoda si připravuje míč na svou
pověstnou pravačku … střela …. Óóó! Famózní Píchalův zákrok … odhadl
skvěle Lahodovu střelu a díky jeho pohotovému zákroku zůstávají hosté
ve vedení.
Nebylo by vůbec špatné takovýto komentář (určitě
ale v lepší kvalitě) někdy zaslechnout z televizní
obrazovky. Ke slibné kariéře má totiž našlápnuto
David Píchal, žák šesté třídy naší jinecké základní
školy. David pochází z rodiny, která fotbalem žije. Po-
žádala jsem ho o krátký rozhovor, aby přiblížil svým
vrstevníkům a čtenářům Jineckého zpravodaje, jak
začíná a kam směřuje cesta mladého fotbalisty.
jméno: David Píchal
rok narození: 2010
třída: 6.
sport: fotbal
klub: 1. FK Příbram
Davčo, začneme na rozjezd zlehka. AC Sparta Praha, nebo SK
Slavie Praha?
No samozřejmě, že AC Sparta Praha. Celá rodina jsme spar�anská, dokon-
ce i mamka.
Myslím, že tedy v rozhovoru můžeme pokračovat. Nefandím
totiž ani Spartě, ani Slavii. Kdo je tvůj fotbalový vzor, a proto-
že nejsem velký fotbalový znalec, jaký dres tvůj vzor právě
obléká?
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Mým vzorem je brankář Tomáš Vaclík, který momentálně chytá v řeckém
klubu Olympiakos Pierus. Už se také dostal do A-týmu české reprezenta-
ce. A když byl v jednadvacítkách, byl dokonce brankářskou jedničkou.
Co považuješ za svůj největší fotbalový úspěch?
Určitě to byl finálový turnaj Ondrášovka Cup. Na začátku hraje asi
80 týmů z celé České republiky kvalifikaci. Do finále se pak dostane
24 nejlepších mužstev. Náš tým skončil devátý. Hráli jsme fakt dobře
a navíc i na domácím hřišti. Bylo tam moc diváků. Vyhrála AC Sparta
Praha.
Kam bys to chtěl ve fotbale až dotáhnout?
Kdybych hrál za AC Sparta Praha, to by bylo dobrý.
Vím, že jsi již vystřídal několik postů. Je jednodušší pohybo-
vat se na pažitu nebo hájit dvě tyče?
Vystřídal jsem skoro všechno, takže vím, že obojí je důležité. Brankář
je ale vždy ten poslední, kdo může utkání hodně ovlivnit a také kolikrát
zachránit. V bráně mě to momentálně baví nejvíc.
Téměř denně tě můžeme potkávat v zákrutách na trase Jince
– Příbram, Příbram – Jince. Kolik čistého času věnuješ trénin-
kům týdně?
Většinou kolem 10 hodin. Chodím na klasické tréninky s týmem, pak ještě
na speciální brankářskou přípravu. Do toho máme tělocvičnu, kde se hlav-

Brankář David

ně protahujeme, abychom ne-
byli zkrácení, posilujeme.
Taky děláme zdravotní cviče-
ní s gumami, to je dobrý na
záda.
Te	 máš za sebou zimní
přípravu. Co všechno je
součástí takové zimní
přípravy mladého fotba-
listy?
Určitě jsou to tréninky s tý-
mem. Letos nebyla tak tuhá
zima, proto jsme chodili sko-
ro celou dobu ven. Pak hraje-
me zimní turnaje a přáteláky.
Trenéři domluví nějaký zápas
a jede se. Často se podíváme
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i dost daleko, třeba do Budějovic - a to je dobrý, protože tam bydlí brácha,
tak přijde fandit. Někdy hrajeme i celý víkend.
Můj bratr také hrával fotbal a já musela stále dokola počítat,
kolik udělá „žebráčků, kolínek, hlaviček...“ Eviduješ u sebe
nějaké pěkné číslo v těchto fotbalových dovednostech, nebo
máš v nohách jiný podobný trik?
Asi nejvíc umím nožičky. Hodně koukám také na videa a sleduji, co všech-
no fotbalisté s míčem umí vykouzlit. Snažím se to učit, ale je to kolikrát
hodně těžké.
Kterou nohu máš šikovnější?
Pravou.
Tvůj táta má velké srdce, a nejen to fotbalové. Kdyby tě tréno-
val, za co by tě chválil a co by ti vytýkal?
Ta�ka hrával fotbal moc dobře. Vlastně ještě někdy hraje za staré pány.
Fotbalu hodně rozumí. Te	 si nemůžu ale na nic konkrétního vzpomenout.
Nevím, ale vždy se mi snaží dobře poradit.
Všichni víme, jaké to je zažívat radosti a výhry. Mě by však
zajímalo, jak prožíváš prohru svého týmu?
Asi záleží, jak prohrajeme. Někdy se třeba tolik nesnažíme, to jsem pak
pěkně naštvaný. Jindy zase hrajeme dobře, dáváme do toho všechno, ale
stejně prohrajeme. To mě mrzí.
Fotbalisté se ne vždy chovají příkladně, jak na hřišti, tak
i v soukromí. Jaké manýry velkých fotbalových hvězd ti ne-
jsou po chuti?
Nemám rád, když pijí alkohol a pak sedají za volant, nebo když autem
jezdí moc rychle. Také mi vadí, že někteří dopují a berou zakázané látky.
Kdyby ses neproháněl po hřišti za míčem, jakému sportu by
ses věnoval?
Freestyle koloběžce, ta mě baví moc. Chodím v Jincích do skateparku
a s klukama se učím různé triky.
Představ si, že mám možnost sehnat lístky na jakékoli utkání.
Které by to bylo?
Bral bych lístky hned na dvě utkání. Francouzský klub Paris Saint-Ger-
main FC vs. AC Sparta Praha. A Jinečákům bych chtěl dopřát, aby se
podívali na zápas SK Jince 1921 vs. AC Sparta Praha ☺.

Davčo, děkuji za rozhovor a přeji Ti, a� se ti všechny fotbalové
sny splní. Ivana Chocholová
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ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál p. Tř. duben 2022

Základní umělecká škola Jakuba Jana Ryby
Rožmitál pod Třemšínem, pobočka Jince
Vedoucí pobočky: Pavel Hrubý, tel. 606 947 010; e-mail: cesruaisy@seznam.cz
nový web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

Vyučující hudebního oboru
Pavel Hrubý: zobcová flétna, trubka, housle, lesní roh,

soubor trubačů
Mgr. Alena Packová, DiS.: přípravná hudební výchova (PHV), hudební teorie

a hudební dílna, zpěv, housle, houslový soubor
Karel Ambruš, dipl. um.: zobcová flétna, klarinet, saxofon
Bc. David Štěch, DiS.: zobcová flétna, trubka, soubor zobcových fléten
Jana Kosharisová: akustická kytara
MgA. Anna Olejníková, DiS.: příčná flétna, klavír, sborový zpěv, hudební teorie
BcA. Hana Černohorská: hra na klavír, hudební teorie a hudební dílna
Věra Obdržalová, dipl. um.: akordeon, klavír
Michal Filina, dipl. um.: akordeon, klavír
Vyučující literárně-dramatického oboru / divadlo
Veronika Diamantová, DiS.

Úspěch jineckých trumpetistů
Žáci naší jinecké pobočky Základní umělecké školy J. J. Ryby, sourozenci
Mojmír a Pepa Špakovi ze třídy pana učitele Pavla Hrubého, dosáhli
dalšího úspě-
chu. V okres-
ním kole celo-
státní soutěže
ZUŠ, které se
konalo ve čtvr-
tek 10. 3. 2022
v Rožmitále p.
Tř. se umístili
ve svých kate-
goriích ve hře
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na trubku na 1. místech v rámci příbramského okresu a postoupili
do krajského kola.
Blahopřejeme k úspěchu a děkujeme za reprezentaci naší základní
umělecké školy.

GRATULUJI ke skvělým prvním místům a postupu do krajské-
ho kola trumpetistům a muzikantům Mojmírovi a Josefovi

Josef a Mojmír Špakovi

Špakovým, a také Eliš-
ce Cardové za druhé
místo v pěvecké soutěži,
o které se psalo v minu-
lém zpravodaji. A samo-
zřejmě i ostatním žákům,
kteří jineckou pobočku
reprezentují.

Velké díky a respekt ve-
doucímu jinecké pobočky
panu učiteli Pavlu Hru-
bému a všem pedago-
gům, kteří svoji práci
opravdu umí a je pro ně
posláním.

RSDr. Josef Hála,
starosta městyse Jince
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Pavel Hrubý
vedoucí pobočky
tel. 606 947 010ZUŠ J. J. Ryby v Rožmitále p. Tř.

Termíny našich koncertů
Třídní interní koncerty v komunitním centru v Jincích (č. p. 28):
17. 5., 19. 5., 24. 5. a 26. 5. 2022, začátek vždy v 17 hodin

Jarní koncerty v Posádkovém domě armády v Jincích:
úterý 31. 5. 2022 od 17 hodin: 1. koncert žáků hudebního oboru pro veřejnost
(sólová vystoupení)
středa 1. 6. 2022 od 17 hodin: 2. koncert souborů hudebního oboru a literárně
dramatického oboru pro veřejnost

Základní umělecká škola J. J. Ryby Rožmitál p. Tř. oslaví letos
70. výročí založení.
V závěru školního roku budou při této příležitosti probíhat veřejná vystoupení
a koncerty, a to jak v Rožmitále, tak i na pobočkách.
V této souvislosti naše jinecká pobočka plánuje koncert žáků, který bychom
chtěli konat ve čtvrtek 9. června venku, na zahradě u našich nových prostor
v objektu bývalých Moserových lázní.

Nahlédněte do našich tříd
Na facebookové stránce ZUŠ J. J. Ryby, poboč-
ka Jince ZUŠ J.J.Ryby - pobočka Jince | Face-
book máte od 14. března možnost zhlédnout
seriál krátkých videí z vyučování v no-
vých třídách, které má naše pobočka k dispozi-
ci od tohoto školního roku v budově bývalých
Moserových lázní – Slavíkova č. p. 28.

Každé pondělí zde budeme prezentovat video-
prohlídku jednotlivých tříd. V prvním díle
seriálu uvidíte ukázky z mé výuky ve třídě
číslo 1.
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Zdravotnictví duben 2022

Informace z ordinace praktického lékaře

Očkujeme proti chřipce.
Očkujeme proti Covid-19 vakcínami Pfizer a Johnson.
Kdo má o očkování zájem, může se zaregistrovat v ordina-
ci MUDr. Jaroslava Smutného – telefon 318 692 205.

• Do ordinace chodí pouze objednaní pacienti.
• Akutní pacienti zavolají a bude jim určen čas příchodu.
• Výpis ze zdravotní dokumentace neděláme na počkání. Ze zákona

je lhůta 10 pracovních dnů.
• Antigenní testy provádíme příznakovým pacientům vždy.
• Do ordinace volejte, prosím, pouze v ordinačních hodinách. Někdy

je těžké se k nám dovolat, ale nemohu opravdu dělat několik věcí
najednou, proto se obrňte trpělivostí.

• Pokud potřebujete vyplnit předoperační vyšetření (žádanku na krev,
EKG a RTG), přij	te v úterý od 10.30 do 11.00 h nebo v pátek
od 9.30 do 10.00 hodin. Jinak po domluvě. To platí i v případě očko-
vání na chřipku, TAT a FSME.

Iva Jelínková
zdravotní sestra

Informace z dětské ordinace

Očkování proti Covid-19
Od března 2022 očkování proti nemoci Covid-19 probíhá v ordinaci
Jince a Hostomice 1x za 14 dní. Očkujeme zájemce o první, druhé i
třetí dávky vakcínou Pfizer a Moderna. Děti ve věku 5–11 let očkujeme
dětskou vakcínou Pfizer.
Na očkování proti Covid-19 je nutné se předem objednat!
Termín si domluvíte se zdravotní sestrou Veronikou Dvorskou
na tel. 774 291 390. Objednávat se mohou i zájemci, kteří nejsou
u nás ve zdravotním středisku registrováni.

Od ledna 2022 zdravotní pojiš�ovny poskytují a nabízejí očko-
vání dětí proti meningokokům a rakovině:
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Informace z Jinecké lékárny

Vyzvedávání elektronických receptů přes občanský průkaz
Pokud vám léky vyzvedává rodinný příslušník, soused, přítel apod.
a vy mu svěříte svůj občanský průkaz, musíte mu k tomu napsat a přidat
ještě plnou moc k vyzvednutí. Tak to ukládá zákon. Platí to i v případě,
že manžel(ka) sedí před lékárnou v autě. Jakkoliv se to může zdát nesmy-
slné a zbytečné, je to dáno zákonem.
Při každém předepsání léků byste měli dostat kód receptu bu	 tištěný,
SMS zprávou do telefonu, nebo na e-mail (dle vašeho výběru). Může dojít
k tomu, že jste nesprávně zadáni v centrálním registru a recept se potom
k vašemu občanskému průkazu nepřiřadí.
K vyzvednutí pomocí SMS nebo tištěného kódu plnou moc dávat nemusíte.

Mgr. Naděžda Rydrychová
Jinecká lékárna

- dětem ve věku od 14 do 15 let plně hrazené očkování proti meningo-
kokům vakcínou Bexsero a Nimenrix;

- dětem ve věku od 13 do 14 let plně hrazené očkování: dívkám proti ra-
kovině děložního čípku a chlapcům proti rakovině varlat.

Více informací získáte v dětské ordinaci v Jincích. Na tato očkování
se musíte objednat u paní doktorky MUDr. Daniely Štorchové
na tel. 728 143 075.

Nastřelování náušnic
Nabízíme nastřelení náušnic značky ESTELLE všem zájemcům a dě-
tem od ukončeného 4. měsíce věku. Výběr z náušnic vyrobených ze
stříbro-chirurgické oceli, chirurgické oceli potažené 24 k. zlatem nebo
z titanových náušnic.

Důležité informace
Pro akutní vyšetření, ale i prevence, je nutné se vždy objed-
nat na určité datum i hodinu!!! – tel. 728 143 075. Chráníte tím
sebe a své děti. Opatření je z toho důvodu, aby se nemocné děti nepo-
tkávaly se zdravými.
Určité hodiny jsou vyhrazeny pouze novorozencům a kojencům.

Veronika Dvorská
zdravotní sestra
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za SDH

Jan Haken

Sbor dobrovolných hasičů Jince duben 2022

Hlášení hasičů
Jinečtí hasiči i letos pořádají v rámci
celostátní akce „Ukli	me Česko“
sběr železného šrotu v Jincích, Rejko-
vicích a Běříně.

Železná sobota se bude konat 23. dubna 2022
od 8.00 do 12.00 hodin.
Máte-li možnost, nechte odpad za vrátky na dvoře, rádi si pro něj dojdeme.
Chceme tímto opatřením zabránit snadnému obohacení nezvaných
„pomocníků“. Připravte pouze železo! Ani letos nebudeme odvážet velko-
objemový a nebezpečný odpad (lednice atp.) - tento patří na sběrný dvůr!

Schůzky malých hasičů
se po dlouhé pauze opět naplno rozběhly. Naše hasičata se scházejí
každý pátek v 16.00 hodin u hasičárny v Jincích.

Členský příspěvek
na každé dítě
je 200 Kč/rok.

V íce  in formac í
z í ska j í  zá j emc i
u pana Hakena
e-mail:
haken.jan@seznam.cz

Jinečtí hasiči
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Český rybářský svaz, MO Jince duben 2022

Výbor Českého rybářského svazu
informuje
1) Schůze výboru se koná dne 4. 4. 2022 od 17.00 hod na

domečku ČOV.

Č
e
sk

ý 
ry

bářský svaz, z.s.

MO Jince

2) Odevzdání krmiva je možné realizovat dne 4. 4. 2022 od 17.00 do 17.30
hod u domečku ČOV.

3) Termín a čas výdeje členských známek (pravidelný peněžitý příspěvek)
na rok 2022 je nutné domluvit u pana Zdeňka Beránka (mobil: +420
723 771 251, e-mail: velberanek@seznam.cz).

4) Termín a čas výdeje povolenek k lovu ryb na rok 2022 je nutné domlu-
vit u pana Reného Kenardžieva (mobil: +420 606 149 443, e-mail:
renekenardžiev@seznam.cz). Proplacení brigádnických hodin (pracovní
roční příspěvek) na rok 2022 je možné uhradit u pana Reného Ke-
nardžieva.

5) Brigády se konají dne 2. 4., 9. 4., 16. 4., 23. 4. a 30. 4. 2022. Potvrzení
účasti je do 48 hodin před zahájením brigády na mobil: +420 723 972
014 nebo na e-mail: rybarijince@seznam.cz.

6) Dne 21. 5. 2022 od 7.00 do 11.30 hodin proběhnou rybářské
závody dětí na rybníku Kopáčov.

7) Na našich webových stránkách v článku „Republiková rada ČRS -
Informace k 14. 3. 2022 jsou zveřejněné aktuální informace o „Rybář-
ském informačním systému“. Výbor ČRS, z. s., MO Jince

Členská schůze jineckých rybářů
Členská schůze jineckých rybářů se konala dne 5. 3. 2022 v „Hospodě
Za Vodou“ v Čenkově.
Členské schůze se zúčastnili:
1. hosté: starosta městyse Jince RSDr. Josef Hála,

jednatelka ČRS, z. s., SÚS paní Jaroslava Fryšová.
2. členové: dospělí: 44 členů z 92.

Po úvodním zahájení a nezbytných procesních úkonech se slova ujal před-
seda a přednesl zprávu o činnosti MO. Následně byly předneseny zprávy
místopředsedou, rybářským hospodářem, referentem pro mládež, referen-
tem pro čistotu vod a ekonomem-účetním. Zprávu o činnosti dozorčí komi-
se přednesl předseda dozorčí komise.
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Předseda jménem výboru poblahopřál panu Františkovi Škrabalovi a panu
Josefu Lancovi k životnímu jubileu a předal jím pamětní listy.

V diskusi vystoupili:
• pan starosta: ohodnotil práci, kterou provádíme pro ochranu životní-

ho prostředí a zadržení vody v krajině. Ocenil spolupráci naší MO
s městysem Jince, ČRS, z. s., SÚS a ostatními spolky. Poděkoval Ing.
Pavlu Tomanovi za práci s dětmi a mládeží a současně si cení pořáda-
ných rybářských závodů dětí a „Vodníků“, kterých by se rád zúčastňo-
val. Vzhledem k tomu, že budou probíhat obecní volby, vyzval naše členy
o jejich případnou kandidaturu, aby naše místní organizace měla nějaké-
ho zástupce ve volených orgánech. Podal členské schůzi informaci o roz-
pouštění přebytku z rozpočtu ke dni 16. 3. 2022 (v přestávce předseda
s panem starostou projednal případnou výši dotace na dokončení prací

Vystoupení pana starosty Josefa Hály
v diskuzi.

na rybníku Amfík a nákupu
plechových garáži a jejích
instalaci v prostoru ČOV a
postup vystěhování materi-
álu z domečku ČOV). Na zá-
věr pan starosta popřál
všem našim členům hodně
zdraví a pogratuloval zatím
nezvoleným členům výboru
a dozorčí komise. Vzhledem,
k tomu, že byl pozván na
další akci, která již běžela,
omluvil se z další účasti na
naší členské schůzi.

• paní jednatelka ČRS, z. s., SÚS: zhodnotila uplynulé období a se-
známila přítomné s aktuálním počtem členů SÚS, připravovanými akce-
mi, čerpáním dotací, vysazováním násad včetně monté a odkrmeného
úhoře říčního, přípravou volební středočeské územní konference na
10. 9. 2022 v Kongresovém centru v Průhonicích a mj. pozvala přítomné
k účasti na závodu O Pohár předsedy SÚS pro dospělé i děti, který letos
proběhne ve dnech 14. – 15. 5. 2022 na pískovně Písková Lhota. Závě-
rem poděkovala představitelům a členům místní organizace za jejich pří-
kladnou a perfektní spolupráci se SÚS a popřála všem pevné zdraví
a krásné chvíle u vody.

• pan Jiří Twrdy: požádal referenta pro čistotu vod o upřesnění stavu
vod v rybnících. Referent pro čistotu vod mu jeho dotaz zodpověděl.
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Zmínil se o uvádění správných počtů, mír a hmotností zapsaných ryb
v povolenkách pro lov ryb. Kladně kvitoval chování účastníků členské
schůze v jejím průběhu.

• Ing. Miroslav Domanský a pan Vladislav Klimeš upřesnili vypl-
ňování povolenek pro lov ryb.

Členská schůze zvolila:
1) výbor místní organizace ve složení:

• předsedu: Ing. Tibora Bartoše,
• členy výboru: pana Zdeňka Beránka, Ing. Miroslava Domanského,

pana Vladislava Klimeše, pana Reného Kenardžieva, pana Michaela
Kenardžieva, pana Jiřího Twrdého, pana Jaroslava Matyse, slečnu
Annu Nováčkovou, Ing. Pavla Tomana a pana Tomáše Peiskera.

2) dozorčí komisi ve složení:
• pan Adolf Peisker, Ing. Jiří Tkáč a pan Antonín Papírník.

3) delegáta na územní konferenci Ing. Miroslava Domanského.
Členská schůze navrhla delegáta na republikový sněm Ing. Tibora
Bartoše.

Členská schůze proběhla v souladu s platnými Stanovami a Jednacím řá-
dem ČRS, včetně v závěru schváleného usnesení.
Na závěr předseda předal paní jednatelce ČRS, z. s., SÚS nový odznak naší
MO (panu starostovi byl předán odznak v přestávce), poděkoval všem hos-
tům a členům za účast na členské schůzi a vystoupení v diskusi. Zároveň
poděkoval místopředsedovi Ing. Liboru Koutníkovi za vykonanou čtyřle-
tou práci ve výboru, nebo� nekandidoval v dalším volebním období. Všem
účastníkům popřál š�astný návrat domů.

Touto cestou výbor děkuje:
• paní Ireně Ungrové za pomoc při zpracování informačních materiálů,

zveřejnění článků, fotografií z členské schůze na www.jince.cz a v Jinec-
kém zpravodaji,

• panu Zdeňku Ulmanovi a kolektivu „Hospody Za Vodou“ v Čenkově
za přípravu sálu, občerstvení a za vzornou obsluhu,

• panu Janu Krnáčovi za zabezpečení ozvučení členské schůze,
• hostům, kteří se zúčastnili naší členské schůze a za jejich diskusní vy-

stoupení,
• členům organizace, za účast na členské schůzi a za jejich vystoupení

v diskusi.
Předseda děkuje všem členům výboru a dozorčí komise za přípravu a pro-
vedení členské schůze. Tibor Bartoš, předseda MO Jince
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Klub vojáků v záloze duben 2022

Výroční schůze KVZ
V sobotu 19. 2. 2022 se v myslivecké chatě na střelnici
ve Velcí konala výroční členská schůze Klubu vojáků
v záloze. Předseda klubu Dušan Varga přivítal účastní-
ky a přednesl zprávu o činnosti za rok 2021. Informoval
o stavu členské základny, činnosti rady klubu, ale
i o aktivitě členů na tréninkové činnosti či samotné
účasti na soutěžích a vyhodnotil činnost rozhodčích. Na závěr poděkoval
těm, kteří se podíleli na činnosti klubu a popřál všem zejména pevné zdra-
ví i ruku a ostrý zrak.
Místopředseda Emil Rybárik poté informoval členy o provedené revizi hos-
podaření a seznámil je s účetní uzávěrkou a stavem financí. Pak pan před-
seda nastínil plán činnosti na letošní rok, v němž je opět již tradičních
celkem devět soutěží pořádaných na půdě našeho KVZ. Řešila se soutěž
o nejlepšího střelce klubu, tréninky před soutěží, uzavírání střelnice a pro-
nájem chaty, ale také situace s účastí členů na akcích klubu, občerstvením
při soutěžích, i některé další důležité otázky chodu klubu či organizace

Z jednání VČS.
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jednotlivých soutěží. Poděkoval především velení 13. dělostřeleckého plu-
ku za to, že umožňuje klubu působit na posádkové střelnici, panu staros-
tovi RSDr. Josefu Hálovi za pomoc a příspěvek na ceny do soutěží. Velmi
poděkoval paní Zuzaně a Emilu Rybárikovým, kteří na soutěžích zajiš�ují
občerstvení pro účastníky a navrhl finanční odměnu paní Rybárikové za
práci a vedení financí klubu. Jako poslední bod svého vystoupení přednesl
rezignaci na pozici předsedy klubu.
Po chvíli rozpaků a překvapení následoval návrh vyrovnaného rozpočtu na
letošní rok, který připravil a přednesl tajemník pan Vavrek, včetně návr-
hů výše členských příspěvků. Následovala přestávka a po ní pan tajemník
doplnil některá fakta o činnosti klubu, seznámil účastníky schůze o statis-
tikách ze šesti konaných závodů, na kterých byla průměrná účast dvacet
soutěžících, z toho devět našich. Poděkoval i dalším členům klubu, kteří
se nad standard zapojili do činnosti, zejména panu předsedovi, který dává
soutěžím zvláštní náboj překvapení a originálnosti přípravou střeleckých
pomůcek, sestav a kombinací terčů. Jménem rady předal malý dárek panu
Vargovi jako poděkování za dosavadní práci pro klub, zejména výkon pozi-

Nejlepší střelci klubu 2021: zleva druhý Dušan Var-
ga, vítěz Ivo Rašovský a třetí Pavel Chobotský.

ce předsedy. Na zá-
věr svého příspěvku
vyhlásil výsledky
soutěže o „Nejlepší-
ho střelce KVZ Jin-
ce“ za rok 2021.
Opět zvítězil Ivo Ra-
šovský ziskem 50
bodů z pěti soutěží
před Dušanem Var-
gou se stejným po-
čtem bodů, ale ze
šesti soutěží. Jako
třetí se umístil opět
Pavel Chobotský,
který získal 43 bodů.
Na dalších místech
se umístili Libor
Benda se 42 body,
Honza Vavrek s 35
body a Karol Kopr-
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da s 23 body. Celkem bodovalo čtrnáct členů klubu z počtu dvacet osm.
Střelecká chata se bude i nadále využívat pro všechny akce pořádané na
střelnici jako dosud, včetně úhrady poplatku za využití. Schůze přijala dva
nové členy a předseda konstatoval, že ke dni jednání má klub třicet řádně
registrovaných členů. V průběhu diskuse zazněl mimo jiné i návrh na no-
vého předsedu klubu a udělení finanční odměny končícímu předsedovi, což
schůze schválila v přijatém usnesení. Na post předsedy byl zvolen dlouho-
letý aktivní člen klubu Pavel Chobotský.

První letošní závod K4M
Podle plánu akcí klubu na letošní rok se v sobotu 5. 3. 2022 uskutečnil
první letošní závod, a sice K4M, tedy kulový čtyřboj z malorážky. Do závo-
du se prezentovalo rekordních 34 střelců, další dva se nakonec rozhodli
nesoutěžit a pouze sledovali snažení účastníků. Počasí bylo docela příjem-
né a zejména první dvě disciplíny přinesly velmi slušné výsledky. Rozhod-
ně se bylo na co koukat, protože ve střelbě na lišku v sedě s oporou loktů
padla hned šestkrát „stovka“ (Houdek, Rašovský, Šmíd, Motyčka, Višek
a Cepl). Dalších pět střelců dosáhlo 99 bodů (Urban, Benda, Varga,
Vavrek, Veselý) a ještě 4x 98 bodů (Šaman, Kaufner, Zizlerová, Koprda).
Z tohoto pohledu byl překvapivý nejnižší nástřel 39 bodů.

Kontrola terčů rozhodčími.
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Ve druhé položce, což je srnec s oporou pevné tyče, se stovka povedla 2x
(Houdek, Nekolný), 99 bodů dosáhli Rašovský, Varga, Hrabák a 98 bodů
vystříleli Šaman, M. Šístek, Vavrek a Cepl. Nejnižší nástřel bylo hezkých
73 bodů.
Předposlední disciplínou byl kamzík z volné tyče a plný počet 100 bodů
dosáhl pouze Viktor Houdek. Pak zisky bodů klesaly k 95 bodům (M. Šís-
tek, Pešek), 94 bodů (Rašovský), 93 bodů (Fiala), 91 bod (Varga), 90 bodů
(Benda) a postupně méně až po nejnižší zisk 9 bodů.
Jako poslední se střílel kňour z volné ruky a ten opět i v tomto závodě
rozhodl o konečném pořadí na všech místech. Proto nebylo moc překvapi-
vé, když nejlepší nástřel 95 bodů dosáhl opět pouze Viktor Houdek. Velice
slušných 93 bodů dosáhl R. Ullmann a ještě 91 bodů si připsali O. Šaman
a J. Gabriel. Poté už 80-87 bodů dosáhlo osm střelců, 70-78 bodů celkem
dest střelců a nejnižší nástřel činil tentokrát 48 bodů.

Sečtení bodů ze všech disciplín přineslo očekávané pořadí, i když od dru-
hého místa už s velkou ztrátou na vítěze:
1. Houdek Viktor 395 bodů 2. Rašovský Ivo 376 bodů
3. Šmíd Karel 368 bodů 4. Šaman Otto 365 bodů
5. Urban Josef 364 body

Nejlepší střelci: zleva stříbrný Ivo Rašovský, vítěz
Viktor Houdek, bronzový Karel Šmíd.

Celkem byli drobnou
věcnou cenou odmě-
něni všichni střelci,
co vydrželi až do
konce vyhodnocení,
které skončilo teprve
kolem půl třetí odpo-
ledne vzhledem
k velkému počtu
střílejících.

Mezitím Zdeněk Šen-
kyřík organizoval
sbírku pro Ukrajinu
- účastníci přispěli
částkou 7 000,- Kč,
která byla odeslána
Českému červenému
kříži.
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Po vyhodnocení následovalo posezení s občerstvením a debatou o vlastním
závodě i o dalších soutěžích. Za zdárný průběh klání patří poděkování
všem soutěžícím, organizátorům, zejména zajiš�ovatelům občerstvení, ale
i rozhodčím.

A na co se lze ještě letos v působení našeho KVZ těšit?
2. 4. Akční a mířená střelba z velkorážové pistole a útočné pušky,
9. 5. K4M - mířená střelba z malorážky,
13. 6. K4M - mířená střelba z malorážky,
18. 7. Souboje losovaných dvojic na biatlonový panel z malorážky,
8. 8. „Jinecký Popper“ - souboje losovaných dvojic z velkorážové pistole

a revolveru,
19. 9. „Jinecký samopal - O Pohár starosty“ - akční a mířená střelba

ze samopalu vz. 58,
10. 10. „Memoriál J. Peška“ - akční střelecké disciplíny z velkorážové pis-

tole a útočné pušky,
5. 12. „Poslední pšouk“ - akční střelba z VPs, VRs, UPu, MPu.

Zajímá-li vás dění v KVZ Jince, chcete se zapojit do činnosti, stát se členy,
či pouze získat potřebné informace, kontaktujte členy rady KVZ:
předseda Pavel Chobotský tel. 777 197 212
místopředseda Ing. Emil Rybárik tel. 602 385 558
tajemník Ing. Ján Vavrek tel. 603 282 464

Více informací :
https://www.svz-cr.cz/kalendar/kalendar-svz-soutezi/03
-krusnohorska-oblast

Ján Vavrek, tajemník klubu

Český zahrádkářský svaz duben 2022

ZÁJEZD na trhy do Polska
9. dubna 2022 v 5.00 h – autobusová zastávka Jince-nádraží
Český zahrádkářský svaz Jince pořádá zájezd do Polska – Kudowa-Zdrój.
Odjezd autobusu v 5.00 h z autobusové zastávky Jince-nádraží, další zastáv-
ky u sokolovny, na náměstí a dále dle dohody.
P ř ih lášky  u  pan í  I vy  Je l í nkové  ve zdravotním středisku v Jincích,
tel. 318 692 205, cena 350 Kč/os.
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Český svaz žen duben 2022

Ukončení činnosti Českého svazu žen v Jincích
V sobotu 12. 3. 2022 se sešly členky Českého svazu žen na plánované schů-
zi. Přišlo šestnáct žen z dvaceti pěti členek naší základny a jeden host -
starosta městyse Jince RSDr. Josef Hála. Schůze začala jako vždy zprávou
o činnosti, hospodaření a revizní zprávou. Malé občerstvení a kytička udě-
lala slavnostnější atmosféru. Ale věděly jsme, že nás čeká těžké rozhodo-
vání. Naše dlouholetá předsedkyně paní Marie Kratochvílová oznámila
rezignaci na svoji funkci. Najít její nástupkyni se nepodařilo, a proto pro-
běhlo hlasování o ukončení činnosti Českého svazu žen v Jincích. Dalším
hlasování bylo rozhodováno, jak naložit s finančními prostředky, které
máme v pokladně. Nebylo jich moc, ale věnovat je Domovu Laguna Psáry
nám přišlo jako nejlepší řešení. Klienty Domova znají naši občané z ad-
ventních koncertů v jineckém kostele. Částka 3 200,- Kč jim udělá určitě
radost a poslouží k nákupu výtvarných potřeb. V diskuzi se začalo vzpo-
mínat na dobu, kdy v sedmdesátých a osmdesátých letech minulého století
měla naše základna až 250 členek! Naše činnost byla různorodá. Udržová-
ní jineckých parků, uklízení pečovatelských domů a nové mateřské školky,
zájezdy s dětmi, dětské karnevaly, sbírky pro Diakonii a spolupráce
s městysem Jince na pořádání kulturních akcí. Bylo toho mnohem víc, kde
byla vidět naše práce. Na závěr nám pan starosta poděkoval za naši
činnost a všechny nás obdaroval krásnou růží. Za náš svaz jsme Marušce
Kratochvílové předaly kytičku a poděkovaly jí za záslužnou práci. Mno-
hým z nás ukápla i slzička.
A tímto skončila dlouholetá práce Českého svazu žen v Jincích. Děkujeme
všem, kteří nás podporovali a pomáhali zajiš�ovat naši činnost.

Dana Králová

Sbírka
pro
Diakonii
v roce
2019.
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Farnost Jince duben 2022

Římskokatolická farnost u kostela sv. Mikuláše v Jincích

Přehled pravidelných bohoslužeb v kostele sv. Mikuláše

neděle 8.00 – mše svatá
středa 17.30 – modlitba posvátného růžence
středa, čtvrtek, pátek 18.00 – mše svatá

Program katechezí na faře v Jincích

středa 18.30 – katechumenát
čtvrtek 18.30 – biblická hodina
pátek 14.00 – katecheze dětí a mládeže

Vědomí, že JEŽÍŠ, KRISTUS A PÁN,

je živý mezi námi, nás naplňuje radostí

Opět budeme slavit Velikonoce. Jsou to největší křes�anské svátky.
Lidé mají možná raději Vánoce pro jejich zvláštní a milou atmosféru.
Je skutečně příjemnější vidět dě�átko v jeslích, než umírajícího Božího
Syna na kříži. Ale Ježíš přišel právě pro ten kříž. Tento kříž ovšem neměl
poslední slovo. Potupnou smrtí na Golgotě to neskončilo. Třetího dne
se vše radikálně mění, protože Ježíš vstává z hrobu a žije.
Velikonoce jsou tedy svátky naděje.

Velikonoce 2022 - kostel sv. Mikuláše v Jincích

14. 4. Zelený čtvrtek 17. 4. Hod Boží velikonoční
18.00 Mše svatá 8.00 Mše svatá
19.00–20.00 Adorace

15. 4. Velký pátek 18. 4. Velikonoční pondělí
17.30 Křížová cesta 8.00 Mše svatá
18.00 Velkopáteční obřady
19.00–20.00 Adorace

16. 4. Bílá sobota
8.00–9.00 Adorace
20.00 Obřady velikonoční vigilie
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Paškál - velikonoční svíce (na snímku
svíce pro kostely v jinecké farnosti, tj. Jince,
Hluboš a Pičín). Paškál se zapaluje při veli-
konoční vigilii a vchází se s ním do ztemnělé-
ho kostela. Jeho světlo podle křes�anské na-
uky „rozráží temnoty smrti“. Svíce hoří bě-
hem všech liturgií v době velikonoční, bývá
umístěna v blízkosti oltáře. Pak se po celý
rok může zapalovat při udělování křtu, při
pohřbech atp. Několikakilogramový paškál je
opatřena letopočtem, křížem a písmeny alfa
a omega, které symbolizují začátek a konec.
Je symbolem křes�anského společenství
a Kristova zmrtvýchvstání.

Zvyklosti velikonoční
• Velikonoční beránek na našich stolech – symbol Ježíše Krista, kte-

rý jako tichý, pokorný beránek svou smrtí na kříži snímal hříchy všeho
světa – i naše.

• Velikonoční vajíčko – symbol vzkříšení nového života, také hrob
Kristův, temný a chladný a zdánlivě bez života, se zažehl jiskrou světla
a tepla a vyšel z něho vzkříšený Ježíš.

• Velikonoční mazanec – připomínka nekvašených chlebů (symbol
mravní čistoty), které o Velikonocích jediné mohou být v domech izrael-
ských. Vše kvašené muselo být odstraněno, tedy hřích a špatnost, ano,
i z našeho života, svátostnou zpovědí.

Přeji všem, aby letošní Velikonoce

byly posílením naší víry,

důvěry a odvahy na cestě životem.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj,
administrátor farnosti

tel. 605 911 061
nietykalnymsw@poczta.onet.pl
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Fara v Jincích se připravuje na příjem uprchlíků

Lidé z Ukrajiny utíkající před válkou nacházejí pomoc i v Jincích.
V březnu se na příjem uprchlíků - za podpory místních farníků - připravo-
vala jinecká fara, a to ve spolupráci s paní Myroslavou Feshchak, učitel-
kou místní školy.
Administrátor jinecké farnosti P. Mariusz Walczak nám řekl: „Fara po-
skytne ubytování ukrajinským matkám s dětmi v prvním patře budovy.
Bude se jednat prozatím asi o 6 osob. K dispozici budou mít vybavenou
kuchyň, dva pokoje a sociální zařízení. Místnosti se právě doplňují
nábytkem (postele, skříně, kuchyňská linka apod.) a předměty denní
potřeby (ručníky, povlečení, nádobí, základní potraviny atd.). Věřím, že
po našem vzoru poskytnou pomoc uprchlíkům také další farnosti. Dou-
fáme, že se maminky s dětmi budou v Jincích cítit bezpečně a najdou
zde druhý domov.“
Prostory k bydlení budou kompletně připraveny k nastěhování od dubna
t. r. Ung.
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Sport duben 2022

TJ Sokol Jince informuje

Výbor bude pracovat v tomto složení:
starostka: Kateřina Korbelíková, místostarostka: Martina Hrkalová, jed-
natelka: Jana Tesařová, hospodářka: Iva Vošahlíková, členka: Eliška
Tesařová.
Kontrolní komise v tomto složení:
předsedkyně: Lenka Drvoštěpová, členka: Veronika Merhoutová, člen: Jan
Šponiar.
Mimo jiné byla VH seznámena a schválila aktualizaci stanov ČOS platnou
od 26. 6. 2021 (ke stažení na www.sokol.eu), pravidla hospodaření TJ So-
kol Jince s účinností od 9. 3. 2022 stanovující výši pronájmů tělocvičny
a přísálí pro sportovní i nesportovní akce, výši členských příspěvků (člen-
ských známek) a oddílových příspěvků a pravidla pro poskytování cestov-
ních náhrad pro rok 2022.
Po rozvolnění hygienických opatření v souvislosti s koronavirovou pande-
mií v průběhu měsíce března se po dvouleté pauze zase začínají rozbíhat
tradiční župní turnaje a závody oblíbené u dětí i dospělých.
V sobotu 9. 4. 2022 pořádá TJ Sokol Komárov tradiční „Župní
přebor v plavání“ v bazénu v Hořovicích od 8.00 do 12.00 hodin v ka-
tegoriích od předškoláků až po seniory.
V sobotu 23. 4. 2022 pořádá TJ Sokol Dobříš tradiční „Župní Zá-
lesácký závod zdatnosti (ZZZ)“ u chaty Šimákovna pod vrchem Písek.
Doufáme, že obou župních přeborů se po dvouleté pauze zúčastní naši cvi-
čenci v hojném počtu jako v předešlých letech, i vzhledem k místu konání
obou závodů v našem blízkém okolí a jeho dostupnosti.
Prosíme touto cestou také rodiče našich cvičenců o podporu účasti svých dětí
a součinnost při dopravě. Přihlášky a organizace účasti bude organizována
prostřednictvím cvičitelů jednotlivých oddílů tak, aby mohla být za jednotu
odeslána společná přihláška dle daných propozic ve stanoveném termínu.
Letošní 8. ročník „Noci sokoloven“ proběhne v pátek 24. 6.
2022, tématem je 160. výročí vzniku Tyršova tělocvičného názvosloví.

Za výbor TJ Sokol Jince J. Tesařová

Ve středu 9. 3. 2022 se konala v sokolovně od 18 hodin
VOLEBNÍ VALNÁ HROMADA, na které byl přítom-
nými členy zvolen výbor a kontrolní komise pro nastávají-
cí 3leté volební období 2022–2025.
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TJ Sokol Jince - turistický oddíl a oddíl starší ženy zve turisty
a příznivce pobytu v přírodě na předvelikonoční vycházku

„Naučná stezka Chuchelský háj“
• sraz na „Velký pátek“ dne 15. dubna 2022 v 8.00– 8.10 hod

na nádraží ČD v Jincích;
• odjezd vlakem z Jinec v 8.21 hod přes Beroun do stanice Praha-

Velká Chuchle. Odtud nás čeká vycházka jarní přírodou po trase
NS Chuchelský háj do Malé Chuchle a zpět při železniční trati na za-
stávku Velká Chuchle;

• délka trasy je cca 6,5 km
s převýšením 120 m.
Cesta jde převážně le-
sem, NS vede zejména
po asfaltových cestách,
částečně po zpevněné
lesní cestě, výlet je
vhodný i pro rodiče/
prarodiče s malými dět-
mi – odrážedla, spor-
tovní kočárky. Na trase
je 9 zastavení s infor-
mačními tabulemi, dět-
ská hřiště, malá lesní
ZOO, možnost stánko-
vého občerstvení, vy-
hlídka do údolí řeky
Vltavy u kostela sv.
Jana Nepomuckého aj.;

• předpokládaný návrat
ve 14.05 hod z Velké
Chuchle přes Beroun
do Jinec s příjezdem
v 15.33 hod. Vhodnou obuv a oblečení dle počasí, pití a případně
svačinu s sebou.

za oddíl zvou Jana a Eliška Tesařovy,
tel. 605 206 721, e-mail: tesarovajana@atlas.cz
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Běh pro Ukrajinu
Sokol Jince se v pátek 11. března připojil k celostátní akci pořádané Čes-
kou obcí sokolskou a nabídl místním spoluobčanům možnost zúčastnit se
Běhu pro Ukrajinu.
Běhalo se na no-
vém oválu na So-
kolské zahradě a
každý přispívající
účastník si sám
zvolil délku uběh-
nuté trati. Star-
tovné bylo 100,-
Kč s tím, že „star-
tů“ si mohl účast-
ník koupit i více.

Vybraná částka byla poukázána na účet
zřízený ČOS.
„Výtěžek z projektu půjde do koruny na
pomoc ukrajinskému lidu, a to jednak
přes humanitární organizaci Člověk
v tísni, ale také pro zajištění pomoci
ukrajinským rodinám u nás v sokolov-
nách po celé ČR. Těch potřeb už je nyní
hodně a se sílící vlnou uprchlíků jich
bude ještě daleko více,“ řekl Marek Te-
sař z pražského organizačního týmu.
Ve slunečném, ale studeném odpoledni se na Sokolské zahradě sešlo
25 aktivních běžců a také několik dalších přispěvatelů. Na místě se poda-
řilo vybrat částku 6 400 Kč, samostatně zaregistrovaní přispěli částkou
2 000,- Kč. Celkově jsme tedy za Sokol Jince odeslali částku 8 400,- Kč
a naběhali několik prvních jarních kilometrů.
Děkujeme všem účastníkům.
Fotoalbum:
https://mim-jince.rajce.idnes.cz/Sokolsky_beh_pro_Ukrajinu_Jince_2022/

za Sokol Jince
Martina Hrkalová a Ivana Chocholová

foto Miroslav Maršálek
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Tělovýchovná jednota
Šachový oddíl

Regionální soutěž jde do finále
Boje dle původního rozpisu zápasů regionální soutěže družstev jsou u kon-
ce. Poslední řádný boj proběhl proti družstvu ŠK Kovohutě Příbram
27. února. Družstvo z Jinec nastoupilo ve složení Jiří Zadina ml., Jiří
Zadina st., David Vošický, Antonín Mezera a Tomáš Brotánek. Bohužel,
soupeř z Příbrami nedal našim hráčům šanci uhrát body. Jediný Jiří
Zadina ml. uhrál ke konci půlbod a výsledek tak dopadl ve prospěch sou-
peřů 4,5:0,5.

I když v tomto zápase jinecké družstvo nevyhrálo, stále si drží šesté místo
a 13 bodů v celkové tabulce.

Tomáš Brotánek a Jiří Zadina ml.

To ovšem není ještě úplný konec. Regionální soutěž čeká dohrání zápasů,
které byly zrušeny na konci loňského roku. Jak jsme již psali dříve,
budou se konat 20. března v Sedlčanech (po uzávěrce JZ), 3. dubna nás
v naší domovině navštíví družstvo Mníšek B.

David Vošický
kapitán TJ Jince
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum Josefa Slavíka
Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Pravidelné akce:
pondělí 17:30 – 19:00 Jóga pro ženy a dívky od 12 let - nově
úterý 18:30 – 20:00 Hravé cvičení
středa 16:30 – 18:00 Hravé cvičení

18:00 – 21:00 Tvořivé kreslení - pro účastníky základního kurzu
čtvrtek 17:30 – 19:00 Jóga pro ženy a dívky od 12 let

Kurzy a semináře v dubnu:
• pátek 8. 4. od 15:30 do 18:30 - Přátelství s tělem - inspirativní

pohybově relaxační seminář
• pátek 8. 4. od 19:00 do 20:00 - Sufijské cvičení - jednoduchá pohy-

bová sestava ukončená krátkou relaxací (další termín: 13. 5.)
• pondělí 11. 4. od 18:00 do 21:00 - Rituální taneční setkání pro

ženy – spontánní taneční relaxace se Zuzou Hašlarovou Pipkovou
(další termín: 9. 5.)

• pátek 15. 4. od 10:00 do 17:00 - Slunce v nás - další algoritmus
tvořivého kreslení (další základní kurz tvořivého kreslení: 14. 5.)

• pátek 22. 4. od 15:30 do 16:30 - Na zdraví - oslava vody - povídá-
ní o vodě, vstupenkou je lahev vody z přírodního zdroje, ochutnávka

• pátek 22. 4. od 17:00 do 20:00 - V proudu života - inspirativní
pohybově relaxační seminář

• sobota 23. 4. od 9:00 do 16:00 - Rodinné konstelace - seminář
s Davidem Samkem

• pátek 13. 5. 2022 - chystáme praktický kurz - Zdravý zrak bez brýlí
s Lu�kem Krátkým.

Bližší informace a možnost přihlášení na jednotlivé akce najdete
na stránkách www.azted.cz nebo volejte na 773 209 123.

Na společně příjemně prožitý čas se těší Katka, Myrka, Tara, Vla�ka,
Zuza, Luděk a David.

Zdraví a relaxace duben 2022
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Kruhový souzvuk se ŠÁMASTE

Kruhový souzvuk je název pro setkání žen, která
probíhají každý měsíc v Jincích. Scházejí se tu
ženy z Jinec i ze širokého okolí.
Každé nové setkání je inspirováno daným téma-
tem. Ženy, které toto téma zajímá, přitahuje
a volá, se potom setkají ve vzájemném sdílecím
kruhu. Vytváříme společně bezpečné a laskavé pole pro naše chvíle
sdílení a pobývání pospolu.
Náš Kruh otevírám krátkou meditací, která nám umožní se usadit
v sobě, zklidnit tělo i mysl a oprostit se na pár hodin (setkání trvají cca
3 hodinky) od běžných starostí, které nás mohou provázet.
Zahájíme seznámením se a společným sdílením. Po přestávce na biolo-
gické potřeby pokračujeme krátkým cvičením, abychom se všechny roz-
proudily, protáhly a prokysličily si svá těla. Poté následuje vzájemná
rozprava o věcech, které během společně strávených chvil vyšly na po-
vrch. Končíme milou mantrou.

Nadcházející témata Kruhového souzvuku:
Jsem laskavá? 11. 4. v 17:00
Jak vidím své tělo? 10. 5. v 17:00
Co moje minulé já? 17. 5. v 17:00
Znám své talenty? 9. 6. v 17:00

Ženy, pokud vás nějaké téma oslovilo a chtěly byste
přijít mezi nás, prosím, přihlaste se:
• telefonicky na čísle 607 931 375,
• na e-mail sarka@samaste.cz,
• na messenger facebookového profilu „Šárka sv“, případně „Šámaste“.
Kapacita je omezená.

Veškeré informace jsou k nalezení na webových stránkách
www.samaste.cz nebo na Facebooku Šámaste, případně jakékoliv dota-
zy zodpovím na telefonu uvedeném výše.

Těším se na všechny ženy - Šárka Šámaste



74

13. dělostřelecký pluk Jince duben 2022

Brdy 2, 262 23 Jince  /  www.13dp.army.cz

V měsíci DUBNU 2022 budou ve Výcvikovém táboře Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09,00 – 18,00) Noční střelby (18,00 – 24,00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1. 13,00 17,00
2. 09,00 15,00
3.
4. 10,00 15,00
5. 09,00 15,00
6. 09,00 15,00
7. 09,00 15,00
8. 09,00 12,00
9.

10.
11. 10,00 18,00
12. 09,00 17,00
13. 09,00 17,00
14. 09,00 15,00
15.
16.
17.
18.
19. 09,00 15,00
20. 09,00 15,00
21. 09,00 15,00
22. 09,00 12,00
23.
24.
25. 10,00 17,00
26. 09,00 19,00
27. 09,00 19,00
28. 09,00 19,00
29.
30.

X – komunikace Neřežín – Obecnice, Zaječov – Obecnice  UZAVŘENA!
Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí - Brda uzavírací směnou.
Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245.
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Policie informuje duben 2022

Policejní služebna v Jincích
na nové adrese
Služebna policistů má sídlo v budově Společenského
centra Josefa Slavíka, 1. patro, dveře vlevo.
Každý měsíc v úřední den budou policisté na služebně poskytovat
informace a odpovídat na dotazy souvisejícími s prací policie.
Úřední den na služebně je v roce 2022 každé druhé pondělí
v měsíci. V dubnu to bude 11. 4. od 16 do 18 hodin.

Policie ČR - Obvodní oddělení Příbram - venkov

Od začátku roku řešili příbramští policisté 169 do-
pravních nehod. Nedošlo k žádné smrtelné nehodě,
ani nebyl nikdo vážně zraněn. Šest motoristů, kteří
způsobili nehodu, bylo pod vlivem alkoholu. Celkem
42 karambolů zavinila zvěř. Na dopravních pro-
středcích vznikla škoda, která činila téměř osm mi-
lionů korun. Nejčastější příčinou dopravních nehod
byl nesprávný způsob jízdy a nepřiměřená rychlost. V měsíci únoru
se odehrálo na Příbramsku 72 nehod, deset lidí při nich utrpělo poranění
lehčího charakteru.

Dne 23. února došlo v odpoledních hodinách v Jincích k dopravní nehodě.
Dvaadvacetiletá motoristka nedodržela bezpečnou vzdálenost za vozidlem,
jeho řidič zastavil na červený signál „Stůj“ u přechodu pro chodce a nara-
zila do něj. Hmotná škoda byla vyčíslena na čtvrt milionu korun.

V katastru obce Hluboš se stala dne 4. března dopoledne dopravní nehoda.
Dvaatřicetiletá řidička dostala v zatáčce na ujeté vrstvě sněhu smyk
a přejela do protisměru, kde narazila do vzrostlého stromu. Ženu převezla
sanitka do nemocnice k vyšetření. Vzniklá škoda činila 20 tisíc korun.

por. Bc. Monika Schindlová, DiS.
komisař
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zprávy z Ohrazenice duben 2022

Maškarní bál v Ohrazenici
Na přerušenou tradici dětského maškarního bálu jsme po dvou letech na-
vázali v neděli 13. 3. 2022 v ohrazenické restauraci U Pstruha. Celým
odpolednem nás provázel lety osvědčený klaun pan Moravec a přispěl tak
k úžasné atmosféře.
Celkem přišlo 44 dětí, všechny měly krásné masky, potkali se chlapci
v maskách Batmana, vojáků i Jack Sparrow nás poctil svou návštěvou.
Dívky byly ozdobou celého karnevalu jako princezny Elsy, víly, i krásná
čarodějka se u nás v Ohrazenici ukázala. V průběhu celého odpoledne pro-
bíhaly soutěže, kdy každý dostal odměnu za svůj výkon, každá maska také
dostala v samém závěru odpoledne diplom. Po závěrečném “megabublifu-
ku” jsme se rozloučili a už te	 se budeme těšit na další karneval v roce
2023…
Ráda bych touto cestou poděkovala týmu Míši Herejtové z restaura-
ce U Pstruha za její pohostinnost.

za kulturní komisi Ohrazenice
Lenka Vejrová
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Kalendář akcí pro osobní rozvoj
Kamila Poláková – Ohrazenice 131

Výtvarný kurz, kde si můžete malovat OBRAZ
NA PLÁTNO akrylovými barvami, nebo
si relaxačně tečkovat MANDALY akrylovými
barvami na plátno.

Kurzy jsou nově určeny společně pro dospělé a děti od 6 let.
Dospělí si chválí více zábavy s dětmi a děti jsou na kurzu s dospělými
naopak více soustředěné. Je to pro všechny obohacující. Může přijít
maminka nebo tatínek s dítětem a užít si společně své tvoření, dokon-
ce chodil i dědeček s vnučkami. Věřím, že tyto více flexibilní podmínky
přivítáte a těším se na společné tvoření.

Délka kurzu a cena pro děti i dospělé je stejná jako dosud.

Ohrazenice: 10., 23. a 24. dubna
Malování na plátno
• Děti I. a II. stupeň ZŠ: 12.30–17.30 hodin, příspěvek 600 Kč
• Dospělí a studenti: 9.30–17.00 hodin, příspěvek 850 Kč

Relaxační mandaly
• Dospělí, studenti, děti II. stupeň ZŠ: 12.30-17.30 hodin, příspěvek
600 Kč.
Přihlásí-li se společně dospělá osoba a dítě, může dítě přijít už v 9.30
hodin.

M í s t o  k o n á n í :  Ohrazenice 131.

Na  všechny  akce  pros ím o  závaznou  rezervac i .

Veškeré pomůcky k dispozici.

V í c e  i n f o r m a c í  n a :  www.brdskeslunce.cz

Kontakt: tel. 607 185 016
e-mail: polak.kamila@seznam.cz
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zprávy z Čenkova duben 2022

Zprávičky z malé školičky
Sluníčko si češe vlasy, v zahradách je plno krásy.
Všude kvetou jarní kvítka, ty má ráda každá včelka.
Včelka sedá k petrklíči, semínka už v zemi klíčí.

S naším projektem „Cesta kolem světa“ jsme skončili - jak jinak než u nás
- v České republice. Povídali jsme si o našem hlavním městě, o státních
symbolech, sestavili jsme si vlajku z barevných víček i z papíru, seznámili
jsme se s naší hymnou, dokonce jsme se svezli i po Vltavě, a sice za dopro-
vodu hudby Bedřicha Smetany a s pomocí lodičky, kterou jsme měli vypuš-
těnou na tyčkách. To byla legrace.

Po našem návratu do ČR nás hned vítalo karnevalové veselí. Udělali jsme
si masopustní hostinu - jitrnice ze silonek, kreslené koláče, paní kuchařka
nám napekla pravé masopustní kobližky. A závěrem nás čekal tradiční
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Karnevalový bál, kdy jsme se všichni převlékli do masek a čekala nás hro-
mada soutěží: promenáda s deštníkem, židličkovaná, kuželky, tanec na
novinách nebo balónkovaná. Samozřejmě nechyběla ani spousta hudby,
tance - a hlavně tombola a odměna za krásné masky.
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A jako úplné ukončení masopustní chvíle jsme přivítali divadlo Kolem
s netradičním představením O Koblížkovi, u kterého jsme se hodně nasmáli.

Pomalu jsme se se zimou v naší školce rozloučili a plnými náručemi vítá-
me jaro.
Na zahrádce nás láká každodenní ptačí zpěv a každý den je o něco tepleji.
Poznáme ptáčky, kteří zpívají na naší zahradě, víme, čím se živí a jak jsou
pro nás důležití. O tom nám přijel popovídat pán z Ekologického centra
Orlov s tématem Projektového dne „Návštěva u krmítek“.
Těšíme se na barvení vajíček a zajímavé povídání o Velikonocích, které si
paní učitelky pro nás přichystají.
V dubnu naši nejstarší kamarádi začnou znovu navštěvovat příbramský
plavecký bazén, plánujeme též návštěvu Domu Natura v Příbrami s téma-
tem obojživelníci a plazi. Čeká nás i návštěva Planetária, ale o tom
až příště.

Tak si užijte jarní sluníčko ☺

Kluci a holky z čenkovské školky
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ZÁPIS
do Mateřské školy
Čenkov
proběhne dne 3. května
od 14.00 do 17.00 hodin.

Pro školní rok 2022/2023 se předpokládá 5 – 6 volných míst.

Jak na prezenční zápis
Připravte potřebné dokumenty:
• Žádost o přijetí včetně potvrzení od lékaře
• GDPR dokumenty
• Nahlížení do spisu
• Čestné prohlášení o očkování
VŠE si můžete stáhnout od 1. 4. 2022 na www.mscenkov.cz.
Domluvte si předem čas vaší schůzky na tel. čísle 318 692 101 (MŠ Čen-
kov): ve všední dny od 10.00 do 16.00 hodin nebo si dohodněte schůzku
přes e-mail skolka.cenkov@gmail.com.
Registrovat se můžete od 1. do 30. dubna 2022.

Kritéria pro přijetí do MŠ Čenkov
I. Předškolní vzdělávání se poskytuje dětem ve věku zpravidla od 3 let
do začátku povinné školní docházky. Mateřská škola Čenkov, p. o. je spá-
dová pro děti s trvalým pobytem v obci Čenkov.
II. Při přijímání dětí do mateřské školy vychází ředitelka z kritérií níže
uvedených.
Děti budou přijaty podle věku (starší má ve své kategorii přednost) v tom-
to pořadí kategorií:
• děti spádové (s trvalým pobytem v Čenkově), které dovrší k 31. 8. 2022

min. 5 let (povinné předškolní vzdělávání)
• děti spádové, které dovrší k 31. 8. 2022 4 let
• děti spádové, které dovrší k 31. 8. 2022 3 let
• děti nespádové (s trvalým pobytem mimo obec Čenkov), které dovrší

k 31. 8. 2022 min.5 let (povinné předškolní vzdělávání)
• děti spádové, které dovrší k 31. 8. 2022 min. 2 let
• děti nespádové, které dovrší k 31. 8. 2022 min. 2 let
Více  informací  na  www.mscenkov.cz/pro-rodice/prijimaci-rizeni/.

Bc. Dana Chvojková, řed. v z.
MŠ Čenkov
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Co nového v Čenkově?

V Čenkově se objevily dvě nové čekárny na zastávkách u obecního úřadu,
které vyrobila a instalovala firma BOBR, s. r. o.

V prostoru před budovou Mateř-
ské školy Čenkov probíhá proře-
závání stromů. Některé stromy
jsou již ve špatném stavu a vyža-
dují velký zásah.

Uzavření Mateřské školy Čenkov
je v době letních prázdnin pláno-
váno na 7 týdnů, a to i z důvodu
chystané opravy třídy v 1. patře
budovy.
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Hospoda Za Vodou pořádá a zve
2. 4. od 20.00 h ALKEHOL a WALDA GANG
Koncert se koná ve Společenském domě v Hořovicích.
Předprodej vstupenek: Ticketstream, Informační centrum Hořovice
a Autobazar Bodasy.

Dále byla vybudována
nová čistička odpadních
vod (ČOV) pro obyvatele
bytů v budově obecního
úřadu. Za obecním úřadem
je ve výstavbě osvětlení to-
hoto prostoru, které by
mělo být zprovozněno v do-
hledné době.

Vzhledem k nepřehlednosti železničního přejezdu v Čenkově v blízkosti
Mateřské školy, a také vážných nehod v tomto úseku, ke kterým došlo po
odstranění závor a jejich nahrazení signalizací, došlo k opětovnému roz-
hodnutí drážní inspekce a vrácení závor na železniční přejezd. Toto jsme
všichni s radostí uvítali, jelikož to přispěje ke zvýšení bezpečnosti v dopra-
vě na území naší obce. Václav Volek



inzerce duben 2022

HORKÝ Miloslav a Roman

ELEKTROINSTALACE
HROMOSVODY

montáže, opravy, údržba
REVIZE

JINCE 192 • Mobil 732 786 806, 603 875 347
E-mail: romihor@volny.cz

www.elektro-horky.cz
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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Jsem Vaše makléřka!
Pomohu Vám při prodeji nebo pronájmu
Vaší nemovitosti!
Nabízím bezplatnou konzultaci v oblasti realit
a ocenění Vaší nemovitosti.

Mám dlouholeté zkušenosti s prodejem
nemovitostí a znám dobře tento kraj,
kde jsem se narodila.

Kontaktujte mě a poradím Vám!

tel. 605 255 063
e-mail: jana.cespivova@re-max.cz

Jana Češpivová, DiS
certifikovaná realitní makléřka

VYKOUPÍME
• staré sklo, porcelán, různé figurky, skleničky,
• sošky, obrazy, rámy (i poškozené),
• židle, křesla, světla (i dílenská), lustry,
• staré plechové vany, hrnce, mince,
• bankovky, odznaky, vyznamenání,
• šavle, bodáky, staré uniformy,
• staré hračky,
• pohledy, staré časopisy, fotografie, různé písemnosti,
• fotoaparáty, vzduchovky,
• motorky, mopedy…
• … prostě vše, co dříve sloužilo a te� už vás nebaví

o to doma zakopávat.

Kontakt : tel. 704 545 743 (i SMS – ozveme se zpět)
e-mail: 805jirka@centrum.cz
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